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1

Admiranda rerum admirabilium encomia; sive, Diserta & amoena Pallas disserens 
seria sub ludicra specie. Hoc est, dissertationum ludicrarum, nec non amoenitatum 
scriptores varii ...

Noviomagi Batavorum, Typis Reineri Smetii, 1676.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

2

Adventures of Doctor Comicus or The frolicks of fortune. A comic satirical poem 
for the squeamish & the queer. In twelve cantos, by a modern Syntax ...

London, Printed for B. Blake [ca. 1828]

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

3

Annals of roentgenology ; a series of monographic atlases / edited by James T. 
Case. Volume four, Normal bones and joints roentgenologically considered by 
Isidor Cohn, with a foreword by Rudolph Matas.

New York : Paul B. Hoeber, Inc.

vol. 4 Falk Library - Rare Books Oversize (Non Circ) - Ravitch Room

4

Annals of the Pickett-Thomson Research Laboratory.

London : Baillière, Tindall & Cox, -1934.

vol. 4, pt.1 Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

5

Arthritis and allied conditions : a textbook of rheumatology / editor-in-chief, 
Joseph Lee Hollander ; associate editor, Daniel J. McCarty, Jr. ; section editors, 
Edward W. Boland ... [et al.].

8th ed.

Philadelphia, Lea & Febiger, 1972.

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page

6

Arthritis and allied conditions; a textbook of rheumatology / editor, Joseph Lee 
Hollander ; section editors, Edward W. Boland ... [et al.].

7th ed.

Philadelphia, Lea & Febiger, 1966.

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page



7

Brief historical sketch of the life and sufferings of Leonard Trask, the wonderful 
invalid.

Portland [Me.] Tucker, 1858.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

8

British journal of experimental pathology.

London, H. K. Lewis.

vol. 10 (1929) Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

9

Deutsches Archiv für klinische Medizin.

München, [etc.] Verlag von J.F. Bergmann [etc.]

vol. 63, 65, 67, 69, 93 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

10

Dissertationes de laudibus et effectibus podagrae...

[n.p., 1715]

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

11

Dissertations on haemorrhages, dropsy, rheumatism, gout, scrofula, etc., etc., etc. 
: with a formulary and general index / by George Burrows... [et al.] ; ed. by 
Alexander Tweedie ; with notes by W.W. Gerhard.

Philadelphia : Lea and Blanchard, 1841.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

12

Gentleman's magazine, and historical chronicle.

London : Printed by E. Cave,

vol. 26 (1756) Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

13

Handbuch der Hautkrankheiten, bearb. von H. Auspitz [et al.]

Leipzig, F.C.W. Vogel, 1883-84.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



14

Hot Springs, Bath County, Virginia, with some account of their medicinal 
properties, and an analysis of the waters, with cases of cure of gout, rheumatism, 
diseases of the liver ...

Richmond, Gary, Clemmit & Jones, printers, 1869.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

15

Medicine.

[Dublin : Printed by James Moore, 1793.]

Falk Library - Rare Books Oversize (Non Circ) - Rodnan Room

16

Medico-chirurgical transactions.

London : Longmans, Green and Co., [1809-1907]

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

17

Observations interessantes sur la cure de la goute et du rhumatisme, de messieurs 
Frederic Hoffmann, U---, & James.

Paris : Chez Briasson, 1747.

copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

18

Observations interessantes sur la cure de la goute et du rhumatisme, de messieurs 
Frederic Hoffmann, U---, & James.

Paris : Chez Briasson, 1747.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

19

On gout and its treatment.

[London] : [Knight], [1905]

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

20

On rheumatic fever.

Birmingham : J. Allen, printer, [not before 1851]

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



21

Philosophical transactions, giving some account of the present undertakings, 
studies, and labours of the ingenious, in many considerable parts of the world.

London : C. Davis, Printer to the Royal Society of London, [1665]-1775.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

22

Ragionamento sopra le origini della gotta et sua cura.

Brescia [1786?]

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

23

Régime des affections arthritiques.

2me ed.

Nanterre : Éditions Heudebert, [1932]

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page

24

Relief and prevention of rheumatic and gouty complaints by Bishop's varalettes, 
introduced and prepared only by Alfred Bishop, Ltd., ...

London : Alfred Bishop, Ltd., [1910]

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

25

Selected monographs on dermatology. [By] Unna [et al.]

London : The New Sydenham Society, 1893.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

26

Selected monographs: Raynaud's two essays on local asphyxia. Klebs and Crudeli 
On the nature of malaria. Machiafava and Celli On the origin of melanaemia. 
Neugebauer On spondyl-olisthesis.

London : The New Sydenham Soc., 1888.

copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

27

Selected monographs: Raynaud's two essays on local asphyxia. Klebs and Crudeli 
On the nature of malaria. Machiafava and Celli On the origin of melanaemia. 
Neugebauer On spondyl-olisthesis.

London : The New Sydenham Soc., 1888.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



Académie de médecine (France)28

Rapport sur l'emploi des eaux minérales de Vichy dans le traitement de la goutte; 
lu à l'Académie royale de médecine, dans sa séance du 24 mars 1840 au nom 
d'une commission, par Patissier; suivi d'une réponse à quelques allégations contre

Paris, Baillière, 1840.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Adams, Robert, 1791-1875.29

Treatise on rheumatic gout, or chronic rheumatic arthritis of all the joints. By 
Robert Adams ...

London, J. Churchill, 1857.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Addison, Thomas, 1793-1860.30

Collection of the published writings of the late Thomas Addison, M. D. Edited, with 
introductory prefaces to several of the papers by Dr. Wilks and Dr. Daldy.

London : The New Sydenham Society, 1868.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Adler, Noël, 1884-31

Spezialitäten und Geheimmittel bei der Gichtbehandlung / von Noël Adler.

Berlin : Universitats-Buchdruckerei von Gustav Schade (Otto Francke), 1910.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Aignan, François, 1644-1709.32

Traité de la goutte dans son etat naturel; ou, L'art de connoistre les vrais principes
 des maladies: avec plusieurs remedes conformes au systême d'Hippocrate, de 
Galien, & de Vanhelmont, qui se trouve dans son vray jour, développé du faux 
langage

Paris, Claude Jombert, 1707.

copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Aignan, François, 1644-1709.33

Traité de la goutte dans son etat naturel; ou, L'art de connoistre les vrais principes
 des maladies: avec plusieurs remedes conformes au systême d'Hippocrate, de 
Galien, & de Vanhelmont, qui se trouve dans son vray jour, développé du faux 
langage

Paris, Claude Jombert, 1707.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room



Allbutt, T. Clifford (Thomas Clifford), 1836-1925.34

Gout / by Sir Thomas Clifford Allbutt with the collaboration of F. G. Hopkins and C. 
G. L. Wolf.

New York : Oxford University Press, American Branch, 1921.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Allen, Alfred Henry, 1847-1904.35

Chemistry of urine; a practical guide to the analytical examination of diabetic 
albuminous, and gouty urine.

London, Churchill, 1895.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Allison, Nathaniel, 1876-193236

Diagnosis in joint disease : a clinical and pathological study of arthritis / by 
Nathaniel Allison and Ralph K. Ghormley. From the Orthopedic Service of the 
Massachusetts General Hospital and the Harvard Medical School (1924-1930). 
Assisted by the DeLemar

New York : Wood, 1931.

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page

Alsaker, Rasmus Larssen, b. 1883.37

Getting rid of rheumatism.

New York, Morrison, 1917.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

American Antiquarian Society. Library.38

List of early American broadsides, 1680-1800, belonging to the library of the 
American Antiquarian Society. With introduction and notes by Nathaniel Paine.

Worcester, Hamilton, 1897.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

American Rheumatism Association.39

Primer on the rheumatic diseases / prepared by a Committee of the American 
Rheumatism Association.

[4th ed.]

[Chicago] : American Medical Association, 1953.

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page



Anderson, Thomas M'Call.40

Treatise on diseases of the skin... / T. M'Call Anderson.

London : Charles Griffin, 1887.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Angier, Charles.41

Dissertatio medica, inauguralis, de rheumatismo acuto ...

Edinburgi, Balfour et Smellie, 1791.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Angier, Charles.42

Dissertatio medica, inauguralis, de rheumatismo acuto ; quam annuente summu 
numine / ex auctoritate reverendi admodum viri, D. Gulielmi Robertson.

Edinburgi : apud Balfour et Smellie, 1789.

Falk Library - Rare Books Oversize (Non Circ) - Rodnan Room

Anstey, Christopher, 1724-1805.43

Comforts of Bath. Designed and etched by Rowlandson, with versification 
[extracted from The new Bath guide] by Christopher Anstey, esq.

Bath, R. Walker, 1858.

Falk Library - Rare Books Oversize (Non Circ) - Rodnan Room

Anstey, Christopher, 1724-1805.44

New Bath guide : or memoirs of the B-n-r-d family; In a series of Poetical Epistles.

Tenth edition.

London : printed for J.Dodsley, 1776.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Armstrong, John, 1709-1779.45

Art of preserving health. By John Armstrong.

A new ed. To which is prefixed a critical essay on the poem, by J. Aikin.

London, printed for T. Cadell, Jun. and W. Davies... W. Flint, Printer... 1803.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Ashburner, John, 1793-1878.46

Notes and studies in the philosophy of animal magnetism and spiritualism ; with 
observations upon catarrh, bronchitis, rheumatism, gout, scrofula, and cognate 
diseases / by John Ashburner.

London : H. Baillière ; New York : Baillière Brothrs ; Melbourne : F.F. Baillière ; Paris
 : J.B. Baillière ; Madrid : C. Bailly Baillière, 1867.

copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room



Ashburner, John, 1793-1878.47

Notes and studies in the philosophy of animal magnetism and spiritualism ; with 
observations upon catarrh, bronchitis, rheumatism, gout, scrofula, and cognate 
diseases / by John Ashburner.

London : H. Baillière ; New York : Baillière Brothrs ; Melbourne : F.F. Baillière ; Paris
 : J.B. Baillière ; Madrid : C. Bailly Baillière, 1867.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Auburtin, Ernest.48

Considerations cliniques sur l'arthrite rhumatismale / Ernest Auburtin.

Paris : Rignoux, 1852.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Baillou, Guillaume de, 1538-1616.49

De virginum et mulierum morbis liber, in quo multa ad mentem Hippocratis 
explicantur, quae & ad cognoscendum & ad medendum pertinebunt. Studio ... M. 
Jacobi Thevart ... in lucem primum editus & scholiis aliquot locupletatus ...

Parisiis, Apud Jacobum Quesnel, 1643.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Bain, William.50

Experimental contribution to the study of gout / William Bain.

London : Office of the British Medical Journal, 1899.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Balde, Jakob, 1604-1668.51

Antagathyrsus, sive Apologia pingvium adversvs Agathyrsum sive exsultantem 
congregationem macilentorvm. Avctore Jacobo Balde è Societate Jesv. Cum 
approbatione, & licentiae superiorum.

Monachii, Typis Lvcae Stravbii, sumptibus Joannis Wagneri, bibliopolae, 1658.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Balde, Jakob, 1604-1668.52

Trost für podagraisten, deutsch Geboten von Johannes Neubig.

München, J. Giel, 1833.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room



Balde, Jakob, 1604-1668.53

Vultuosæ torvitatis encomium. In gratiam philosophorum, ac poëtarum 
explicatum, a Iacobo Balde ...

Monachii, Typis Lucæ Straubii, sumptibus Ioaniis Wagneri, 1658.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Balde, Jakob, Father, 1604-1668.54

Medizinische Satyren : urschriftlich, übersetzt und erläutert / von Johannes 
Neubig.

München : vei Jacob Giel, 1833.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Balde, Jakob, Father, 1604-1668.55

Solatium podagricorum ... libri duo ...

Monachii, Typis Lucae Straub, sumptibus Joannis Wagneri, 1661.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Ball, B. (Benjamin), 1834-1893.56

Du rhumatisme viscéral.

Paris, Asselin, 1866.

copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Ball, B. (Benjamin), 1834-1893.57

Du rhumatisme viscéral.

Paris, Asselin, 1866.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Banchet, André.58

Contribution a l'étude des phlébites goutteuses et rhumatismales / par André 
Banchet.

Paris : Les Presses Modernes, 1933.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Bannatyne, Gilbert Alexander.59

Rheumatoid arthritis, its pathology, morbid anatomy, and treatment.

2d ed.

Bristol, Wright, 1898.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



Bannatyne, Gilbert Alexander.60

Rheumatoid arthritis, its pathology, morbid anatomy, and treatment.

3d ed.

Bristol, Wright, 1904.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Barclay, Andrew Whyte, 1817-1884.61

Gout and rheumatism in relation to disease of the heart.

London, Churchill, 1866.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Barker, Lewellys F. (Lewellys Franklin), 1867-1943.62

Truth and poetry concerning uric acid; an epitome of the present state of 
knowledge of the subject as presented in the literature.

Chicago, American Medical Assn. Press, 1905.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Barrough, Philip, fl. 1590.63

Method of physick, containing the causes, signes, and cures of inward diseases in 
mans body, from the head to the foote. Whereunto is added, the forme and rule 
of making remedies and medicines, which our physitions commonly use at thisday, 
with the propor

The 6th ed.

London, Richard Field, 1624.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Barthez, P.-J. (Paul-Joseph), 1734-1806.64

Traité des maladies goutteuses.

Paris : chez Deterville, Libraire, An X - 1802.

vol. 1-2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Barthez, Paul Johnson65

Abhandlung über die Gichtkrankheiten ... / P.J. Barthez.

Berlin : H.A. Rottmann, 1803.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room



Barton, J. Rhea (John Rhea), 1794-1871.66

On the treatment of anchylosis by the formation of artificial joints / by J. Rhea 
Barton.

Philadelphia : J. Harding, 1827.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Barwell, Richard, 1827-1916.67

Treatise on diseases of the joints / by Richard Barwell.

2d ed., rev. and much enl.

New York : Wood, 1881.

copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Barwell, Richard, 1827-1916.68

Treatise on diseases of the joints / by Richard Barwell.

2d ed., rev. and much enl.

New York : Wood, 1881.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Barwell, Richard, 1827-1916.69

Treatise on diseases of the joints.

Philadelphia : Blanchard and Lea, 1861.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Bassi, Guido.70

Malattia sclerodermica.

Bologna, Istituto editoriale medico [1951]

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page

Bathgate, William M'Phun, 1793-1867.71

Probationary essay on morbus coxarius.

Edinburgh : W. Burness, 1828.

Falk Library - Rare Books Oversize (Non Circ) - Ravitch Room

Baud, Victor.72

Contrexéville; maladies des organes génitourinaires et goutte.

Paris, Chamerot et Lauwereyns, 1868.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



Baudouin, Charles-Claude.73

Des kystes synoviaux tendineux de la région poplitée / par Charles-Claude 
Baudouin.

Paris : Rignoux, 1855.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Baunscheidt, Carl, 1809-1873.74

Baunscheidtismus : by the inventor of the new curing method / Charles 
Baunscheidt ; extract from the revised and improved 6 ed. Translated from the 
German original.

Cleveland, [Nevins?], 1863.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Baunscheidt, Carl, 1809-1873.75

Eye : its diseases, and their cure by the Baunscheidtismus of / Charles Baunscheidt 
; translated from the original by John Cheyne.

Cleveland, Nevins, 1863.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Bayfield, Samuel.76

Treatise on practical cupping : comprising an historical relation of the operation 
through ancient and modern times; with a copius and minute description of the 
several methods of performing it; intended for the instruction of the Medical 
Student, and of

London : printed for the author, and published by E. Cox and son, 1823.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Bazin, Ernest, 1807-1878.77

Leçons théoriques et cliniques sur les affections cutanées de nature arthritique et
 dartreuse, considérées en elles-mêmes et dans leurs rapports avec les éruptions 
scrofuleuses, parasitaires et syphilitiques. Rédigées et pub. par Lucien

Paris, Delahaye, 1860.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Becker, Gottfried Wilhelm.78

Gicht und Rheumatismus oder Unterricht für Jedermann ...

2. verm u. umgearb. Aufl.

[Leipzig? : s.n.], 1808.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



Becquerel, Louis Alfred, 1814-1866.79

Pathological chemistry, in its application to the practice of medicine. Tr. from the 
French of MM. Becquerel and Rodier, by Stanhope Templeman Speer.

London, Churchill, 1857.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Begbie, James, 1798-1869.80

On erythema nodosum, and its connection with the rheumatic diathesis.

Edinburgh, Sutherland and Knox, 1850.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Bégin, Émile Auguste.81

Wine in the different forms of anaemia and atonic gout / by M. E. Bégin.

Paris : J. B. Baillière & sons, 1877.

Falk Library - Rare Books Oversize (Non Circ) - Ravitch Room

Bégin, M.-E.82

Du vin dans la goutte atonique et dans d'autres formes de l'anémie / par M.-E. 
Bégin.

Paris : J.-B. Baillière ; New York : Ch. Baillière, [1874?]

Falk Library - Rare Books Oversize (Non Circ) - Ravitch Room

Bell, Benjamin, 1749-1806.83

Treatise on the theory and management of ulcers: with a dissertation on white 
swellings of the joints. To which is prefixed, an essay on the chirurgical treatment 
of inflammation and its consequences ...

A new ed. ...

Edinburgh, Bell & Bradfute [etc.] 1791.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Bell, Charles, Sir, 1774-1842.84

Institutes of surgery; arranged in the order of the lectures delivered in the 
University of Edinburgh.

Philadelphia, Waldie, 1840.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Bell, John, 1763-1820.85

Engravings, explaining the anatomy of the bones, muscles, and joints ...

Edinburgh, Printed by John Paterson, for Bell and Bradfute [etc., etc.] 1794.

Falk Library - Rare Books Oversize (Non Circ) - Rodnan Room



Bell, John, 1796-1872.86

Treatise on baths ; including cold, sea, warm, hot, vapour, gas, and mud baths; 
also, on hydropathy, and pulmonary inhalation; with a description of bathing in 
ancient and modern times.

Second edition.

Philadelphia : Lindsay & Blakiston, 1859.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Bennet, Timothy, b. 1703.87

Essay on the gout; in which a method is propos'd to relieve the hereditary, and to 
cure the acquir'd ... particularly, the method of diet, exercise, &c. to be observ'd in 
this, and most other chronical disorders, is laid down ...

London, Richard Ford, 1734.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Bennett, John Hughes, 1812-1875.88

Clinical lectures on the principles and practice of medicine.

From the last Edinburgh edition / with five hundred illustrations on wood.

New York : Samuel S. & William Wood, 1860.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Bennett, William Henry, Sir, 1852-1921.89

Injuries and diseases of the knee-joint considered from the clinical aspect / by Sir 
William Bennett.

New York : W. Wood, 1909.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Bennett, William Henry, Sir, 1852-1921.90

Injuries and diseases of the knee-joint, considered from the clinical aspect.

London, Nisbet, 1909.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Berdoe, Edward, 1836-1916.91

Origin and growth of the healing art ; a popular history of medicine in all ages and 
countries.

London : Swan Sonnenschein & co., 1893.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



Berkeley, George, 1685-1753.92

Siris: a chain of philosophical reflexions and inquiries concerning the virtues of tar 
water, and divers other subjects connected together and arising one from 
another. By the Right Rev. Dr. George Berkeley ...

The 2d ed., improved and corrected by the author.

Dublin printed, London re-printed, for W. Innys [etc.] 1744.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Beux, Léon.93

Commentaires sur la goutte, le rhumatisme et la gravelle; leur traitement.

Paris, Coccoz, 1879.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Bichat, Xavier, 1771-1802.94

Traité des membranes en général, et de diverses membranes en particulier / par 
Xav. Bichat.

Nouv. éd., rev. et augm. de notes / par M. Magendie.

Paris : Gabon, [1827]

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Bidard, Pierre-Émile.95

De la synovite tendineuse chronique : ou fongus des gaines synoviales / par 
Pierre-Émile Bidard.

Paris : Rignoux, 1858.

Falk Library - Rare Books Oversize (Non Circ) - Ravitch Room

Bienvenu, docteur.96

Goutteux célèbres.

Paris : Pipérazine Midy, [1921]

copy 1 Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Bienvenu, docteur.97

Goutteux célèbres.

Paris : Pipérazine Midy, [1921]

copy 2 Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)



Bienvenu, docteur.98

Goutteux célèbres.

Paris : Pipérazine Midy, [1921]

copy 3 Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Billings, Frank, 1854-1932.99

Focal infection ; the Lane medical lectures / by Frank Billings.

New York ; London : D. Appleton and company, 1917.

copy 1 Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Billings, Frank, 1854-1932.100

Focal infection ; the Lane medical lectures / by Frank Billings.

New York ; London : D. Appleton and company, 1917.

copy 2 Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Billings, Frank, 1854-1932.101

Focal infection ; the Lane medical lectures / by Frank Billings.

New York ; London : D. Appleton and company, 1917.

copy 3 Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Blackmore, Richard, Sir, d. 1729.102

Discourses on the gout, a rheumatism, and the king's evil ; containing an 
explication of the nature, causes, and different species of those diseases, and the 
method of curing them.

London : printed J. Pemberton, 1726.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Blanc, A.-P.-Paul.103

Études sur la nature et le traitement du rhumatisme articulaire aigu : thèse ... / par
 A.-P.-Paul Blanc.

Montpellier : L. Cristin, 1850.

Falk Library - Rare Books Oversize (Non Circ) - Ravitch Room

Bland-Sutton, John, Sir, 1855-1936.104

Ligaments; their nature and morphology.

2d ed.

London, Lewis, 1897.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



Blankaart, Steven, 1650-1702.105

Accurate Abhandlung von dem Podagra und der laussenden Gicht, worinnen deren
 wahre Ursachen und gewisse Cur gründlich vorgestellet, auch die herrlichen 
Kräfften der Milch ... beschrieben werden ... Nebst des Herrn Wilhelm ten Rhyne
 ...curieuser Beschr

Leipzig, Verlegts Joh. Fried. Gleditsch, Druckts Christoph Fleischer, 1690.
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Blankaart, Steven, 1650-1702.106

Belägert und entsetzte Venus, das ist chirurgische Abhandlung der sogenanten 
frantzossen, auch spanischen Pocken-Kranckheit, Drüpper, Sjankert, Klap-Ohren, 
etc. und andern sich dabey findenden Zufällen : Worinnen derselben vornemlich 
auf des weltbek

Leipzig : J.F. Gleditsch, 1690.
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Blegborough, Ralph.107

Facts and observations respecting the air-pump vapour-bath, in gout, rheumatism, 
palsy, and other diseases.

London, Lackington, Allen, 1803.
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Boissière, P. Galtier.108

De la goutte : de sa nature, de ses causes, et de son traitement préservatif, 
palliatif et curatif / par P. Galtier Boissière.

Paris : Victor Masson, 1860.
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Bonnet, Amédée, 1802-1858.109

Méthodes nouvelles de traitement maladies articulaires ; exposition et 
demonstration faites à Paris en 1858.

Paris : chez J.-B. Baillière et fils, 1859.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Bonnet, Amédée, 1802-1858.110

Traité de thérapeutique des maladies articulaires.

Paris, Baillière, 1853.
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Bonnet, Amédée, 1802-1858.111

Traité de thérapeutique des maladies articulaires.

Paris, Baillière, 1853.
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Bosworth, F. H. (Francke Huntington), 1843-1925.112

Doctor in old New York, by F.H. Bosworth, M.D.

New York [etc.] G.P. Putnam's sons, c1898.
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Botrel, Jacques-Pierre.113

Thèse pour le doctorat en médecine : présentée et soutenue le 25 mai 1850, / par 
Jacques-Pierre Botrel ... De la chorée, considérée comme affection rhumatismale.
 ...

Paris : Rignoux, imprimeur de la Faculté de Médecine ..., 1850.
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Bouchard, Ch. (Charles), 1837-1915.114

Lectures on auto-intoxication in disease : or self-poisoning of the individual / by 
Ch. Bouchard ; translated, with a preface by Thomas Oliver.

Philadelphia : Davis, 1894.
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Bouchard, Ch. (Charles), 1837-1915.115

Lectures on auto-intoxication in disease; or, Self-poisoning of the individual, by Ch. 
Bouchard ... tr., with a preface and new chapters added, by Thomas Oliver ...

2d rev. ed.

Philadelphia, F. A. Davis company, 1906.
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Bouchard, Ch. (Charles), 1837-1915.116

Thérapeutique des maladies infectieuses, antisepsie; cours de pathologie générale
 professé à la Faculté de médecine de Paris pendant l'année 1887-1888. Recueilli 
et pub. par P. Le Gendre.

Paris, Savy, 1889.
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Bouchardat, A. (Apollinaire), 1806-1886.117

Annual abstract of therapeutics, materia medica, pharmacy and toxicology, for 
1867; followed by an original memoir on gout, gravel, and urinary calculi, by A. 
Bouchardat ... Tr. and ed. by M. J. De Rosset ...

Philadelphia, Lindsay & Blakiston, 1868.
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Bouillaud, J. (Jean), 1796-1881.118

New researches on acute articular rheumatism in general; and especially on the 
law of coincidence of pericarditis and endocarditis with this disease, as well as on 
the efficacy of the method of treating it by repeated bloodletting at short 
intervals. by J

Philadelphia: Haswell, Barrington, and Haswell; 1837.

copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Bouillaud, J. (Jean), 1796-1881.119

New researches on acute articular rheumatism in general; and especially on the 
law of coincidence of pericarditis and endocarditis with this disease, as well as on 
the efficacy of the method of treating it by repeated bloodletting at short 
intervals. by J

Philadelphia: Haswell, Barrington, and Haswell; 1837.
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Bouillaud, J. (Jean), 1796-1881.120

Traité clinique des maladies du coeur : précédé de recherches nouvelles sur 
l'anatomie et la physiologie de cet organe / par J. Bouillaud.

2me éd., rev. et considérablement augm.

Paris : Chez J.-B. Baillière, 1841.
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Bouillaud, J. (Jean), 1796-1881.121

Traité clinique du rhumatisme articulaire : et de la loi de coïncidence des 
inflammations du cœur avec cette maladie / par J. Bouillaud.

Paris : J.-B. Baillière, 1840.
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Boulton, Richard, fl. 1697-1724.122

Physico-chyrurgical treatises of the gout, the kings-evil and the lues venerea ; 
giving a rational account of the origin of those distempers; as likewise of the origin 
of their causes, their increase, progress and symptoms; as also of their methods of 
cur

Second edition.

London : printed for W. Taylor, 1715.
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Bouquet, Joseph-Armand-Marcel.123

Anatomie des bourses séreuses : avoisinant l'articulation du genou avec quelques 
considérations pathologiques / par Joseph-Armand-Marcel Bouquet.

Paris : A. Parent, 1864.
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Bourdillon, Ch.124

Psoriasis et arthropathies / par Ch. Bourdillon.

Paris : A. Parent, 1888.
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Bouteille, Étienne Michel, 1732-1816.125

Traité de la chorée, ou danse de St. Guy.

Paris, Vincard, 1810.
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Boyle, James.126

Treatise on a modified application of moxa, in the treatment of stiff and 
contracted joints, and also in chronic rheumatism, rheumatic gout, lumbago, 
sciatica, indolent tumours ... illustrated by cases and plates, with observations on 
the different remedi

2d ed.

London, Callow and Wilson, 1826.
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Bradley, James Byron.127

What is the proximate cause of gout and rheumatism? : and how do the Buxton 
baths cure those diseases? : with directions when and how to use the baths / by 
James Byron Bradley.

Manchester : Bradshaw and Blacklock, 1857.
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Bricheteau, Isidore, 1789-1862.128

Medical clinics of the Hospital Necker ; or, Researches and observations on the 
nature, treatment, and physical causes of diseases / by I. Bricheteau.

Philadelphia : A. Waldie, 1837.
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British Medical Association.129

More secret remedies. What they cost & what they contain. Based on analyses 
made for the British medical association ... Secret remedies - 2d series.

London, British medical association, 1912.
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Secret remedies, what they cost and what they contain. Based on analyses made 
for the British medical association.

London, British medical association, 1909.
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British Spas Federation.131

Spas of Britain : the official handbook of the British Spa Federation : compiled from 
the reports of the local medical committees for the use of the medical profession / 
with an introduction by R. Forescue Fox.

Bath : Pitman Press, [192-?]
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British Spas Federation.132

Spas of Britain : the official handbook of the British Spa Federation : compiled from 
the reports of the local medical committees for the use of the medical profession / 
with an introduction by R. Forescue Fox.

Bath : Pitman Press, [192-?]
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Brodie, Benjamin, Sir, 1783-1862.133

Pathological and surgical observations on the diseases of the joints / by B. C. 
Brodie.

3d ed. / with alterations and additions.

Washington : Stereotyped and published by Duff Green, 1834.
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Brodie, Benjamin, Sir, 1783-1862.134

Pathological and surgical observations on the diseases of the joints. By Sir 
Benjamin C. Brodie, bart.

With alterations and additions. From the 4th London ed.

Boston, Press of T.R. Marvin, 1842.
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Brogsitter, M.135

Histopathologie der Gelenkgicht / von M. Brogsitter.

Leipzig : Vogel, 1926.
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Histopathologie der Gelenk-Gicht.

Leipzig, Vogel, 1927.
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Brown, John, 1735-1788.137

Elements of medicine of John Brown / translated from the Latin, with comments 
and illustrations, by the author.

A new ed., rev. and cor., with a biographical pref. / by Thomas Beddoes from the latest 
London editi

Portsmouth, N.H. : Printed by William & Daniel Treadwell, at the Oracle Press, 1803.
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Brun, Paul-Henri-Michel.138

Étude sur l'irido-choroidite rhumatismale et son traitement par le salycilate de 
soude / par Paul-Henri-Michel Brun.

Paris : A. Parent, 1880.
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Buchan, William.139

[Domestic medicine].

[n. p.] [1813]
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Buerger, Leo, 1879-140

Circulatory disturbances of the extremities : including gangrene, vasomotor, and 
trophic disorders / by Leo Buerger.

Philadelphia ; London : W.B. Saunders Company, 1924.
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Gout and its cure, by J. Compton Burnett ...

Philadelphia, Boericke & Tafel, 1895.
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Burnett, J. Compton (James Compton), 1840-1901?142

Gout and its cure, by J. Compton Burnett ...

Philadelphia, Boericke & Tafel, 1895.
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Burwinkel, Oskar.143

Gicht : ihre Ursachen und Bekämpfung / gemeinverständlich dargestellt von ... O. 
Burwinkel.

[2te] Auflage

München : Verlag der Aerztlichen Rundschau (Otto Gmelin), 1904.
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Buzaglo, Abraham, 1715 or 16-1788.144

Treatise on the gout : wherein the inefficacy of the modes generally used to cure 
that dreadful disorder is demonstrated ; the practicability of a speedy and radical 
cure asserted, and supported by a number of the most striking cases of persons of 
the fir

London : Printed for the author, by T. Bensley ; and sold by H. Sharp, 1778.
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Cabanès, Augustin, 1862-1928.145

Goutte et l'humour : anecdotes et curiosités sur la goutte et les goutteux / Dr. 
Cabanès.

Paris : P. Midy, 1926.
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Cabanès, Augustin, 1862-1928.146

Goutte et l'humour : anecdotes et curiosités sur la goutte et les goutteux / Dr. 
Cabanès.

Paris : P. Midy, 1926.
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Cabanès, Augustin, 1862-1928.147

Moeurs intimes du passé (dixième série) la vie thermale au temps passé.

Paris, A. Michel [1934]
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Cadet-de-Vaux, Antoine-Alexis, 1743-1828.148

Neue Heilmethode der Gicht und des Rheumatismus durch praktische Erfahrungen
 bewährt ... Aus dem Französischen bearb., von C. G. Köchy.

2., mit Cox Bemerkungen über den akuten Rheumatismus verm. Aufl.

Ilmenau, Voigt, 1826.
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Cadogan, William, 1711-1797.149

Dissertation on the gout, and all chronic diseases jointly considered, as proceeding 
from the same causes : what those causes are; and a rational and natural method 
of cure proposed; Addressed to all invalids / by William Cadogan.

Third edition.

London : Printed for J. Dodsley, 1771.
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Cadogan, William, 1711-1797.150

William Cadogan : [His essay on gout] / by John Ruhräh.

New York : P. B. Hoeber, inc., 1925.
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Cam, Joseph, d. 1743.151

Miscellaneous essay on the rheumatism, gout, and stone. In which the causes of 
those diseases are proved to arise from the same origine; their cures, and 
prevention, are fully and regularly stated; and some peculiar and sure methods 
and medicines are reco

London, John Clarke [etc.] 1722.
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Camplin, Joseph.152

Tentamen medicum inaugurale, de arthritide ...

Edinburgi, Balfour et Smellie, 1775.
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Caverhill, John, d. 1781.153

Treatise on the cause and cure of the gout.

London : printed by G. Scott, 1769.
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Cazenave, Pierre Louis Alphée, 1802?-1877.154

Abrégé pratique des maladies de la peau / par Alphée Cazenave, et H.E. Schedel.

4. éd. revue et considérablement augmentée.

Paris : Labé, Libraire de la Faculté de Médicine, 1847.
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Cazenave, Pierre Louis Alphée, 1802?-1877.155

Abrégé pratique des maladies de la peau : d'après les auteurs les plus estimés et 
surtout d'après les documens puisés dans les leçons cliniques de M. le Docteur 
Biett / par MM. Alphée Cazenave et H.E. Schedel.

3e éd., rev. et considérablement augm

Paris : Béchet jeune, 1838.
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Cazenave, Pierre Louis Alphée, 1802?-1877.156

Practical synopsis of cutaneous diseases, from the most celebrated authors, and 
particularly from documents afforded by the clinical lectures of Dr. Biett ... by A. 
Cazenave and H. E. Schedel. Tr. from the French, with notes.

2nd American ed.

Philadelphia, Carey & Lea, 1832.
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Chaplin, Arnold, 1864-1944.157

Medicine in England during the reign of George III / by Arnold Chaplin.

1st AMS ed.

New York : AMS Press, 1977.
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Chapman, Nathaniel, 1780-1853.158

Lectures on the more important eruptive fevers, haemorrhages and dropsies, and 
on gout and rheumatism. Delivered in the University of Pennsylvania.

Philadelphia, Lea and Blanchard, 1844.
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Charcot, J. M. (Jean Martin), 1825-1893.159

Clinical lectures on senile and chronic diseases / by J. M. Charcot ; translated by 
William S. Tuke.

London : The New Sydenham Society, 1881.
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Charcot, J. M. (Jean Martin), 1825-1893.160

Clinical lectures on the diseases of old age, by J.M. Charcot ;Tr. by Leigh H. Hunt ; 
With additional lectures by Alfred L. Loomis.

New York, W. Wood & Co., 1881.
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Charcot, J. M. (Jean Martin), 1825-1893.161

Études pour servir a l'histoire de l'affection décrite sous les noms de goutte 
asthenique primitive, nodosités des jointures : rhumatisme articulaire chronique 
(forme primitive), etc. / par Jean-Martin Charcot.

Paris : Rignoux, 1853.
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Chauffard, Émile.162

Parallèle de la goutte et du rhumatisme : thèse ... / par ... Émile Chauffard.

Paris : V. Masson, 1857.
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Chausit, Maurice.163

Traité élémentaire des maladies de la peau, par Maurice Chausit, d'après 
l'enseignement théorique et les leçons cliniques de A. Cazenave.

Paris, Baillière, 1853.
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Chavy de Mongerbet.164

Nouvelles observations théoriques et pratiques sur la goutte : avec le détail des 
plantes & ce qui forment le remede spécifique calmant la goute / dédiées à M. le
 Marquis de Marigny ; par M. Chavy de Mongerbet.

Paris : M. Lambert, 1763.
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Cheadle, W. B.165

Acute rheumatism : being the introduction to a discussion in the section of 
medicine at the annual meeting of the British Medical Association, July--August, 
1895 / by W.B. Cheadle, to which are appended remarks ...

London : Morton & Burt, 1896.
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Cheadle, Walter B. (Walter Butler), 1835-1910.166

Various manifestations of the rheumatic state as exemplified in childhood and 
early life.

London, Smith, Elder, 1889.
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Chenevix Trench, Charles, 1914-167

Royal malady / [by] Charles Chenevix Trench.

[London] : Longmans, [1964]
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Cheshire, John, 1695-1762.168

Treatise upon the rheumatism : with observations upon some causes that may 
produce it / by John Cheshire.

London : Printed for C. Rivington ..., 1723.
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Cheyne, George, 1671 or 2-1743.169

Essay of the true nature and due method of treating the gout Together with an 
account of the nature and quality of Bath-waters ... As also, of the nature and cure 
of most chronical distempers ...

The 4th ed., rev., corr. and enl. ...

London, G. Strahan [etc.] 1722.
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Chuffart, M.170

Affections rhumatismales du tissu cellulaire sous-cutané : thèse ... / par M. 
Chuffart.

Paris : A. Parent, etc., 1886.
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Clerk, David, d. 1768.171

Observations on the arthritis anomala : with a postscript, relating chiefly to the 
cure of the regular gout / by ... David Clerk.

[Edinburgh : G. Hamilton and J. Balfour, 1754-71]
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Clutton, Joseph, 1693-1743.172

True and candid relation of the good and bad effects of Joshua Ward's pill and 
drop ...

London : J. Wilford, 1736.
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Coates, Vincent Middleton, 1882-1934.173

Rheumatoid arthritis and its treatment ; studies from the Royal Mineral Water 
Hospital, Bath / by Vincent Coates and Leo Delicati.

London : H.K. Lewis & co., Ltd., 1931.
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Coburn, Alvin Frederick, 1899-174

Factor of infection in the rheumatic state, by Alvin F. Coburn ...

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1931.
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Cohen, Henry.175

Rarer arthritic syndromes / by Henry Cohen.

Edinburgh : E. & S. Livingstone, 1948.
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Cohn, Isidore, 1885-176

Normal bones and joints Roentgenologically considered; two hundred and twenty 
Roentgen ray studies on sixty-one full page plates and thirty-four text illustrations, 
by Isidore Cohn . . . with a foreword by Rudolph Matas ...

New York, P.B. Hoeber, 1924.
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Cohnheim, Julius, 1839-1884.177

Lectures on general pathology. A handbook for practitioners and students.

London, 1889-90.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Colliez, É.178

Du sclérème des adultes / par É. Colliez.

Paris : Lefrançois, 1873.
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Colonna, Dominique-Antoine.179

Observation d'éléphantiasis des bourses / Dominique-Antoine Colonna.

Paris : Rignoux, 1853.
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Comet, C. J. B. (Charles Jean Baptiste), 1796-1870.180

Méthode curative externe des douleurs rhumatismales, goutteuses, nerveuses, 
des maladies lymphatiques, et des viscéralgies, affections nerveuses des viscères ...

9. éd. augm.

Paris : L'Auteur, 1845.
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Comroe, Bernard I. (Bernard Isaac), 1906-1945.181

Arthritis and allied conditions, by Bernard I. Comroe. Completely rev. and 
rewritten ; editor, Joseph L. Hollander ; collaborating editors, Nathan R. Abrams ... 
[et al.].

4th ed.

Philadelphia, Lea & Febiger, 1949.
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Comroe, Bernard I. (Bernard Isaac), 1906-1945.182

Arthritis and allied conditions.

Philadelphia, Lea & Febiger [1940]
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Comroe, Bernard I. (Bernard Isaac), 1906-1945.183

Arthritis and allied conditions.

2d ed., thoroughly rev.

Philadelphia, Lea & Febiger [1941]
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Comroe, Bernard I. (Bernard Isaac), 1906-1945.184

Arthritis and allied conditions.

3d ed., enl. and thoroughly rev.

Philadelphia, Lea & Febiger [c1944]
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Comroe, Bernard I. (Bernard Isaac), 1906-1945.185

Arthritis and allied conditions. Editor, Joseph Lee Hollander; collaborating editors, 
Nathan R. Abrams [and others]

5th ed., completely rev. and rewritten.

Philadelphia, Lea & Febiger, 1953.

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page



Conference on Rheumatic Diseases (1928 : Bath, Eng.)186

Proceedings of a conference on rheumatic diseases held at Bath, 10th and 11th 
May, 1928.

[Bath] : Bath City Council, Hot Mineral Baths Committee, [1928]
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Congress of American Physicians and Surgeons. Session (4th : 1897 : 
Washington, D.C.)

187

Transactions of the Congress of American Physicians and Surgeons : fourth 
triennial session : held at Washington, D.C., May 4th, 5th and 6th, 1897.

New Haven, Conn. : The Congress, 1897
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Conticilli, Giovanni Angelo de, 16th cent.188

Tractatus de differentiis et curatione febrium, ac de sanguinis missione, rei 
medicae studiosis valde utilis & accommodatus; nunc recens ad communem 
utilitatem excusus ...

Venetiis, Apud Felicem Valgrisium, 1583.
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Contoli, Giovanni Battista, fl. 1697-1702.189

De lapidibvs podagra, et chiragra in humano corpore productis, opus dicatum / 
eminentifsimo, & reverendifsimo principi Emanueli Theodosio Bvllionio.

Romae : Typis & Sumptibus Bernabò, 1699.
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Cooper, Astley Paston, Sir, 1768-1841.190

Principles and practice of surgery, founded on the most extensive hospital and 
private practice, during a period of nearly fifty years. Ed. by Alexander Lee.

London, Cox, 1836-43.
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Cooper, Samuel, 1780-1848.191

Treatise on the diseases of the joints; being the observations for which the prize 
for 1806 was adjudged by the Royal College of Surgeons in London ...

Hanover, N.H., Published by Justin Hinds, Charles Spear, printer, 1811.
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Cooper, Samuel, 1780-1848.192

Treatise on the diseases of the joints; being the observations for which the prize 
for 1806 was adjudged by the Royal College of Surgeons in London.

London, Phillips, 1807.
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Copeman, W. S. C. (William Sydney Charles), 1900-193

Textbook of the rheumatic diseases, edited by W. S. C. Copeman.

4th ed.

Edinburgh, E. & S. Livingstone, 1969.
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Textbook of the rheumatic diseases.

Edinburgh, E. & S. Livingstone, 1948.
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Copeman, W. S. C. (William Sydney Charles), 1900-195

Textbook of the rheumatic diseases.

2d ed.

Edinburgh, Livingstone, 1955.
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Copeman, W. S. C. (William Sydney Charles), 1900-196

Textbook of the rheumatic diseases.

3d ed.

Edinburgh, Livingstone, 1964.
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Crusio, Carlo.197

Account of an extraordinary disease of the skin and its cure / extracted from the 
Italian of Carlo Crusio accompanied with a Letter of the abbé Nollet to William 
Watson by Robert Watson ; Experiments concerning the use of the agaric of oak in
 stopping o

[London : Royal Society of London, 1754].
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D'Ambrosio, Gabriele.198

Nuove idee sulla gotta : e nuove metodo per radicalmente guarirla / del dottor 
Gabriele D'Ambrosio, socio di varie accademie italiane.

Roma : Carlo Mordacchini, 1827.
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Daniell, Josiah.199

Disputatio medica inauguralis de podagra regulari ... / Eruditorum examini subjicit 
Josiah Daniell ...

Edinburgi : Excudebant Abernethy & Walker, 1809.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



Dantu, T. M.200

Traité de l'acupuncture, d'après les observations de Jules Cloquet, et pub. par 
Dantu de Vannes.

Paris, Béchet, 1826.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Dawson, Thomas, ca. 1725-1782.201

Cases in the acute rheumatism and the gout : with cursory remarks, and the 
method of treatment / by Thomas Dawson ...

London : Printed for J. Johnson ... and P. Elmsly ..., 1774.
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Dawson, Thomas, ca. 1725-1782.202

Cases in the acute rheumatism and the gout.

2d ed.

London, 1775.
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De Caro, Vincenzio.203

Saggi sulla podagra / Vincenzio de Caro.

Napoli : s.l., 1790.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Debove, M.204

Contribution a l'étude des arthropathies tabétiques / par M. Debove.

Paris : Aux Bureaux du Progrès Médical : V.-A. Delahaye et Lecrosnier, 1881.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Delpeuch, Armand.205

Goutte & le rhumatisme, histoire des maladies.

Paris, Carré et Naud, 1900.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Demetrius Pepagomenus, fl. 1260.206

Liber de podagra Graece et Latine ; quem ope MS. bibliotheca Lugduno-Batavae 
recensuit & notis illustravit.

Lugduni Batavorum : apud Philippum Bonk, 1743.
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Demetrius Pepagomenus, fl. 1260.207

Liber de podagra Graece et Latine ; quem ope MS. bibliotheca Lugduno-Batavae 
recensuit & notis illustravit.

Lugduni Batavorum : apud Philippum Bonk, 1743.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Dercum, Francis X. (Francis Xavier), 1856-1931.208

Scleroderma / by F. X. Dercum.

[New York?], [1896?]

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Desault, Pierre, 1675-1737.209

Dissertation sur la goutte.

Nouv. ed.

Paris : J. Guerin, 1738.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Devergie, Marie Guillaume Alphonse, 1798-1879.210

Traité pratique des maladies de la peau.

3. éd.

Paris, Masson, 1863.
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Diamantberger, Mayer Samuel.211

Du rhumatisme noueux (polyarthrite déformante) chez les enfants.

Paris, Lecrosnier et Babé, 1891.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Djelalian, Krikor.212

Contribution a l'étude d'arthropathie tabétique / par Djelalian (Krikor).

Paris : Ollier-Henry, 1896.
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Drake, R.213

Essay on the nature and method of treating the gout: with preventative directions 
in the intervals of the paroxysms ...

London, The Author, 1751.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room



Draper, William Henry, 1830-214

On the nature of the gouty vice. By W.H. Draper.

New York, G.P. Putnam's Sons, 1875.
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Du Laurens, André, 1558-1609.215

Toutes les oeuvres ... Recueillies et traduittes en francois, par Me. Theophile Gelée
 ...

Paris, Pour Raphael du Petit Val ... a Rouen, 1621.

Falk Library - Rare Books Oversize (Non Circ) - Rodnan Room

Duckworth, Dyce, Sir, 1840-1928.216

Treatise on gout / by Sir Dyce Duckworth.

London : Charles Griffin and Co., 1890.
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Duckworth, Dyce, Sir, bart., 1840-217

Treatise on gout.

London, Griffin, 1889.
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Duhring, Louis A., 1845-1913.218

Practical treatise on diseases of the skin.

Philadelphia, Lippincott, 1877.
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Duhring, Louis A., 1845-1913.219

Practical treatise on diseases of the skin.

3d ed., rev. and enl.

Philadelphia, Lippincott, 1886 [c1882]

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Dulles, Charles W. (Charles Winslow), 1850-1921.220

Obscure forms of gout / by Charles W. Dulles.

[Philadelphia : Lea Brothers, 1892]

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



Dumoulin, Jacques, 1666-1755.221

Nouveau traité du rhumatisme et des vapeurs.

2. ed.

Paris : Chez Laurent d'Houry, 1710.

copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Dumoulin, Jacques, 1666-1755.222

Nouveau traité du rhumatisme et des vapeurs.

2. ed.

Paris : Chez Laurent d'Houry, 1710.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Dunglison, Robley, 1798-1869.223

Dictionary of medical science; containing a full explanation of the various subjects 
and terms of anatomy, physiology, medical chemistry, pharmacy, pharmacology, 
therapeutics, medicine, hygiene, dietetics, pathology, bacteriology, surgery, 
ophthalmology,

[1st]- ed.

Philadelphia, Lea [etc.] 1833-

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Durand Fardel, Max. (Maxime), 1815-1899.224

Des eaux de Vichy, considérées sous les rapports clinique et thérapeutique, 
spécialement dans les maladies des organes de la digestion, la goutte et les 
maladies de l'Algérie.

Paris, Baillière, 1851.
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Durel, Maurice, Dr.225

Goutte du tendon d'Achille / par Maurice Durel.

Paris : Jouve, 1931.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Dutrait, Eugène.226

Traitement de l'ostéo-arthrite du pied (carie du pied) par la cauterisation 
intra-articulaire / par Eugène Dutrait.

Paris : A. Parent, 1876.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



Eberle, John, 1787-1838.227

Treatise on the practice of medicine.

[1st]- ed.

Philadelphia, Grigg, 1830-

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Ehrmann, S.228

Sclerodermie / S. Ehrmann ; bearbeitet von St. R. Brünauer.

Berlin : Verlag vn Julius Springer, 1931.

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page

Ellwanger, George H. (George Herman), 1848-1906.229

Meditations on gout with a consideration of its cure through the use of wine, by 
George H. Ellwanger ... With a frontispiece & decoration by George Wharton 
Edwards.

New York, Dodd, Mead & company [1897]
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Ellwanger, George H. (George Herman), 1848-1906.230

Meditations on gout with a consideration of its cure through the use of wine, by 
George H. Ellwanger ... With a frontispiece & decoration by George Wharton 
Edwards.

New York, Dodd, Mead & company [1897]

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Ellwanger, George H. (George Herman), 1848-1906.231

Meditations on gout; with a consideration of its cure through the use of wine. 
With a new pref., Gout is 'in,' by Robert G. Whalen.

1st Tuttle ed.

Rutland, Vt., C. E. Tuttle Co. 1968.

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page

Ely, Leonard Wheeler, 1868-232

Diseases of bones and joints.

New York : Surgery Pub. Co., 1914.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)



Epps, John, 1805-1869.233

Domestic homoeopathy ; or rules for the domestic treatment of the maladies of 
infants, children, and adults, and for the conduct and the treatment during 
pregnancy, confinement, and suckling.

First American edition.

Boston : Otis Clapp ; New York : William Radde ; Philadelphia : J.G. Wesselhoeft, 
1843.
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Ewart, William, 1848-234

Gout and goutiness : and their treatment.

New York : William Wood and co., 1896.
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Falconer, William, 1744-1824.235

Essay on the Bath waters, in four parts: containing a prefatory introduction on the 
study of mineral waters in general.

London, Printed for T. Lowndes, 1772.
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Falconer, William, 1744-1824.236

Observations on Dr. Cadogan's Dissertation on the gout and all chronic diseases ...

Ed. the 2d., with corrections and additions.

Bath, R. Cruttwell [etc.] 1772.
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Falconer, William, 1744-1824.237

Practical dissertation on the medicinal effects of the Bath waters ...

2d ed. with additions.

Bath, William Meyler [etc.] 1798.
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Falkenstein, Julius August Ferdinand, b. 1842.238

Gicht an sich und in Beziehung zu den anderen Stoffwechselkrankheiten, der 
Zuckerkrankheit und Fettsucht.

Berlin, Ebering, 1905.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room



Fatton, Auguste.239

Du rhumatisme articulaire aigu : thèse ... / par Auguste Fatton.

Montpellier : J. Martel Ainé, 1850.
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Fernet, Charles, 1838-240

Rhumatisme aigu et de ses diverse manifestations / par le Dr. Charles Fernet.

Paris : Chez P. Asselin, 1865.
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Fernie, William Thomas, 1830-241

Animal simples, approved for modern uses of cure.

Bristol : Wright ; London : Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent, 1899.
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Fernie, William Thomas, 1830-242

Kitchen physic : at hand for the doctor, and helpful for homely cures / by W.T. 
Fernie.

Bristol : J. Wright ; London : Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent, 1901.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Ferro, Donato Antonio, fl. 1584.243

Donati Antonii Ferri, medici, ac philosophi trivicani ; de podagra enchiridion; Qvod 
qvidem plvrima ad medicinae theoricam & practicam; nec non omnia ad fanitatem 
tuendam necessaria comprehendit.

Neapoli : Apud Horatium Saluianum, & Caesarem Caesaris, 1584.
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Finot, P. X.244

Observations sur l'action thérapeutique des eaux thermales de Vichy / par P. X. 
Finot.

Paris : J. Dumaine : L. Leclerc ; Vichy : V. Lafond, 1850.
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Fischer, Emil, 1852-1919.245

Untersuchungen in der Puringruppe (1882-1906) Von Emil Fischer.

Berlin, J. Springer, 1907.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)



Fisher, Alfred George Timbrell, 1887-246

Chronic, non-tuberculous arthritis; pathology and principles of modern treatment.

London, H. K. Lewis, 1929.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Flint, Austin, 1812-1886.247

Treatise on the principles and practice of medicine : designed for the use of 
practitioners and students of medicine / by Austin Flint.

Philadelphia : Henry C. Lea, 1866.
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Foakes, John W.248

Gout and rheumatic gout; a new method of cure.

[1st]- ed.

London, Simpkin, Marshall, 1870-
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Foissac.249

Considérations générales sur le traitement de la goutte : bons effets de l'emploi 
des pilules de lartigue dans cette affection / par Foissac.

Paris : Ducessois, 1841.
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Foote, Samuel, 1720-1777.250

Devil upon two sticks : a comedy, in three acts; As it is performed at the Theatre-
Royal in the Haymarket / written by the late Samuel Foote, Esq. and now 
published by Mr. Coleman.

London : printed by T. Sherlock, for T. Cadell, 1778.
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Forbes, John, Sir, 1787-1861.251

Of nature and art in the cure of disease.

London : John Churchill, 1857.
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Forbes, Murray, 18th cent.252

Treatise upon gravel and upon gout ; in which the sources of each are 
investigated, and effectual means of preventing, or of removing these diseases, 
recommended.

London : printed for T. Cadell, 1787.
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Forbes, Murray, 18th cent.253

Treatise upon gravel and upon gout ; in which the sources of each are 
investigated, and effectual means of preventing, or of removing these diseases, 
recommended.

London : printed for T. Cadell, 1787.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Forbes, Murray.254

Treatise upon gravel and upon gout, in which their sources and connection are 
ascertained ; with an examination of Dr. Austin's Theory of Stone, and other 
critical remarks; A dissertation on the bile, and its concretions, and an enquiry into 
the operation

London : printed for T. Cadell, 1793.
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Ford, Edward, 1746-1809.255

Observations on the disease of the hip joint.

London : Printed for C. Dilly, 1794.
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Fordyce, George, 1736-1802.256

Elements of the practice of physic, in two parts : part I, containing the natural 
history of the human body : part II, the history and methods of treating fevers, and 
internal inflammations / by Geo. Fordyce ...

The third edition, corrected.

London : Printed for J. Johnson ..., 1771.
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Foreest, Pieter van, 1522-1597.257

Petri Foresti Alcmariani Observationum et curationum medicinalium liber 
vigesimus-nonus : de arthritide & aliis affectibus partium externarum.

[Lugduni Batavorum] : Ex officina Plantiniana, Raphelengii, 1603.
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Foreest, Pieter van, 1522-1597.258

Petri Foresti Alcmariani Observationum et curationum medicinalium liber 
vigesimus-nonus : de arthritide & aliis affectibus partium externarum.

[Lugduni Batavorum] : Ex officina Plantiniana, Raphelengii, 1603.
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Forestier, Jacques.259

Spondylarthrite ankylosante, clinique, radiologie, anatomie pathologique, 
traitement [par] J. Forestier [et al.]

Paris, Masson, 1951.

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page

Fothergill, J. Milner.260

Indigestion, biliousness, and gout in its protean aspects / by J. Milner Fothergill.

London : H.K. Lewis, 1883.
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Fothergill, John Milner, 1841-1888.261

Gouty affections of the heart / [J.M. Fothergill]

London : T. Danks, 1885.
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Fox, Wilson, 1831-1887.262

On the treatment of hyperpyrexia as illustrated in acute articular rheumatism by 
means of the external application of cold.

London ; New York : Macmillan, 1871.
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Freake, A.263

Observations and experiments on the humulus lupulus of Linnaeus: with an 
account of its use in gout, and other diseases; with cases ...

London, T.C. Hansard, 1806.
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Freake, A.264

Observations on the Humulus lupulus of Linnaeus; with an account of its use in 
gout and other diseases, with cases and communications.

2d ed.

London, Hansard [after 1806]
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Fuller, Henry William, 1820-1873.265

On rheumatism, rheumatic gout, and sciatica : their pathology, symptoms, and 
treatment / by Henry William Fuller.

From the last London edition.

Philadelphia : Lindsay & Blakiston, 1864.
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Fuller, Henry William, 1820-1873.266

On rheumatism, rheumatic gout, and sciatica, their pathology, symptoms, and 
treatment.

3d ed.

London : John Churchill, 1860.
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Fuller, Henry William, 1820-1873.267

On rheumatism, rheumatic gout, and sciatica. their pathology, symptoms, and 
treatment.

2d. ed.

London : John Churchill, 1856.
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Fuller, Henry William, 1820-1873.268

On rheumatism, rheumatic gout, and sciatica; their pathology, symptoms, and 
treatment.

New York, Wood, 1854.
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Futcher, Thomas B. (Thomas Barnes), 1871-1938.269

Etiology and pathology of gout : read at the fifty-fifth annual session of the 
American Medical Association, in the section of pharmacology / by Thomas B. 
Futcher.

Chicago : Press of American Medical Association, 1904.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Futcher, Thomas B. (Thomas Barnes), 1871-1938.270

Some points on metabolism in gout : with special reference to the relationship 
between the uric-acid and the phosphoric-acid elimination in the intervals and 
during acute attacks / by Thomas B. Futcher.

London : The Practitioner, Ltd., [1903]

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Futcher, Thomas D.271

Occurrence of gout in the United States / by Thomas B. Futcher.

London : The Practitioner, [1903]
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Gachet, Louis Étienne, fl. ca. 1700-1780.272

Manuel des goutteux et des rhumatistes : ou l'art de se traitor soi-même de la 
Goutte du Rhumatisme & de leur complication ... suivant la méthode de feu M. 
Gachet / par M. Gachet.

3e éd., rev. , corr. & augm.

Paris : Chez M. Gachet, 1790.
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Gairdner, William, 1793-1867.273

On gout ; its history, its causes, and its cure.

London : John Churchill, 1849.
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Gardiner, John, fl. 1758-1792.274

Inquiry into the nature, cause, and cure of the gout, and of some of the diseases 
with which it is connected / by John Gardiner ...

Philadelphia : Printed and sold by William Spotswood, 1793.
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Garrod, Alfred B.275

[On gout and rheumatism].

[1848-1858]
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Garrod, Alfred Baring, Sir, 1819-1907.276

Goutte sa nature, son traitment et le rhumatisme goutteux / Ouvrage traduit de 
l'anglais par August Ollivier et annote par J. M. Charcot.

Paris : Adrien Delahaye, 1867.
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Garrod, Alfred Baring, Sir, 1819-1907.277

Natur und Behandlung der Gicht und der rheumatischen Gicht / von Alfred Barin 
Garrod ; uebersetzt von Dr. Eisenmann.

Würzburg : J.M. Richter, 1861.
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Garrod, Alfred Baring, Sir, 1819-1907.278

Nature and treatment of gout and rheumatic gout.

London, Walton and Maberly, 1859.
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Garrod, Alfred Baring, Sir, 1819-1907.279

Nature and treatment of gout and rheumatic gout.

2nd ed., enl. and carefully rev.

London : Walton and Maberly, 1863.
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Garrod, Alfred Baring, Sir, 1819-1907.280

Nature and treatment of gout and rheumatic gout.

2nd ed., enl. and carefully rev.

London : Walton and Maberly, 1863.
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Garrod, Alfred Baring, Sir, 1819-1907.281

Treatise on gout and rheumatic gout (rheumatoid arthritis)

3d ed., thoroughly rev. and enl.

London, Longmans, Green, 1876.
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Garrod, Archibald E. (Archibald Edward), Sir, 1857-1936.282

Inborn errors of metabolism ; the Croonian Lectures delivered before the Royal 
College of Physicians of London, in June, 1908.

London : Frowde and Hodder & Stoughton, 1909.
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Garrod, Archibald E. (Archibald Edward), Sir, 1857-1936.283

Treatise on rheumatism and rheumatoid arthritis.

London, Griffin, 1890.
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Gemmel, Hugo.284

Beurteilung und Behandlung der Gicht, aus der Praxis für die Praxis.

Wiesbaden, Bergmann, 1919.
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Gemmel, Hugo.285

Gicht, mit Berücksichtigung und Wiedergabe der neuen Litteratur und eigener in 
Salzschlirf gemachter Beobachtungen an etwa 800 Fällen.

Berlin, Hirschwald, 1901.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)



Gemmel, Hugo.286

Theorie und Praxis in der Beurteilung der Gicht auf Grund einer Erfahrung an 6000
 Fällen.

Jena, Fischer, 1911.

Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Gesellius, Friedrich.287

Gicht und ihre Heilung : für gebildete Nichtärzte / von Friedrich Gesellius.

Demmin : Gedrucht bei W. Gesellius, 1859.
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Giannini, G. (Giuseppe), 1773-1818.288

Della natura delle febbri e del miglior metodo di curarle ...

Milano, Pirotta e Maspero, 1805-09.
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Gibney, Joannes.289

Practical observations on the use and abuse of cold and warm sea-bathing, in 
various diseases ; particularly in scrofulous and gouty cases.

London : printed by B. McMillan, 1813.
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Gibney, Joannes.290

Practical observations on the use and abuse of cold and warm sea-bathing, in 
various diseases ; particularly in scrofulous and gouty cases.

London : printed by B. McMillan, 1813.
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Gibney, V. P. (Virgil Pendleton), 1847-1927.291

Hip and its diseases, by V. P. Gibney ...

New York ; London : Bermingham & company, 1884 [c1883]
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Gibney, V. P. (Virgil Pendleton), 1847-1927.292

Hip and its diseases, by V. P. Gibney ...

New York ; London : Bermingham & company, 1884 [c1883]
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Gill, John Beadnell.293

New and successful method of treating all forms of rheumatism and gout.

London, Churchill, 1880.
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Gillies, H. Cameron.294

Theory and practice of counter-irritation.

London ; New York : Macmillan & co., 1895.
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Glover, James Alison, 1876-295

Report on chronic arthritis,

London, H. M. Stationery off., 1928.
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Goldthwait, Joel E. (Joel Ernest), b. 1866.296

Diseases of the bones and joints ; clinical studies / by Joel E. Goldthwait, Charles F. 
Painter, and Robert B. Osgood.

Boston : W.M. Leonard, publisher, 1910.
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Goldthwait, Joel E. (Joel Ernest), b. 1866/297

Diseases of the bones and joints; clinical studies, by Joel E. Goldthwait [and others]

Boston, Heath, 1909.
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Gómez Miedes, Bernardino, 1521-1589.298

Enquiridion, ó manual instrumento de salud : contra el morbo articular, que 
llaman gota, y las demàs enfermedades, que por catarro, y destilacion de la 
cabeza se engendran en la persona : y para reducir, y conservar en su perfecto 
estado de sanidad al

En Madrid : En la imprenta de Antonio Marin : Se hallaraà en la libreria de Carlos 
del Ribero ... y en la de Juan de Moya ..., año 1731.
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Gosse, Louis André, 1791-299

Des maladies rhumatoïdes.

Genève, Barbezat et Delarue, 1826.
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Goulard, Mr. (Thomas)300

Treatise on the effects and various preparations of lead, particularly of the extract 
of saturn, for different chirurgical disorders. Translated from the French ...

A new ed., with remarks, by G. Arnaud, M.D. and a table exhibiting the difference between 
English an

London, Printed for P. Elmsly, 1773.
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Gourlie, Norah.301

Prince of botanists, Carl Linnæus.

London : H.F. & G. Witherby, Ltd., 1953.
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Grant, William, d. 1786.302

Some observations on the origin, progress, and method of treating the atrabilious 
temperament and gout.

London, T. Cadell, 1779.
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Granville, J. Mortimer (Joseph Mortimer), 1833-1900.303

Gout in its clinical aspects; an outline of the disease and its treatment for 
practitioners.

London, Churchill, 1885.
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Clinical lectures on the practice of medicine. To which is prefixed a criticism by 
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London : The New Sydenham Society, 1884.
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System of clinical medicine.
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notes and additio

Philadelphia : Towar and Hogan, 1829.
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Arthritology, or, A discourse of the gout / written by John Groenevelt.
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added, A century of observations, more fully declaring the nature, property, and 
dis

London : printed for Henry Brome, 1676.
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De la goutte et des maladies goutteuses / par J. N. Guilbert.
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Treatment of subacute and chronic gout / by Alexander Hadden, M.D.

New York : Burr Printing House, 1882.
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Uric acid : an epitome of the subject.
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Uric acid as a factor in the causation of disease : a contribution to the pathology of 
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diabetes, Bright's disease, and other disorders / by Alexander Haig.

London : J. & A. Churchill, 1892.
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Uric acid as a factor in the causation of disease; a contribution to the pathology of 
high blood pressure, headache, epilepsy ... paroxysmal hæmoglobinuria, anæmia, 
Bright's disease, diabetes, gout, rheumatism, bronchitis, and other disorders. By 
Alexan

4th ed., with sixty-five illustrations.

London, J. & A. Churchill, 1897.
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Uric acid as a factor in the causation of disease; a contribution to the pathology of 
high blood pressure, headache, epilepsy, nervousness, mental disease, asthma, 
hay fever, paroxysmal haemoglobinuria, anaemia, Bright's disease, diabetes, gout, 
rheumatis

7th ed.

Philadelphia, Blakiston, 1908.
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Uric acid as a factor in the causation of disease; a contribution to the pathology of 
high blood pressure, headache, epilepsy, nervousness, mental diseases, asthma, 
hay fever, paroxysmal haemoglobinuria, anaemia, Bright's disease, diabetes, gout, 
rheumati

6th ed.

Philadelphia, Blakiston, 1903.
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Action of some drugs upon the endogenous uric acid of gouty individuals / by I. 
Walker Hall and J. Randal Hutchinson.

London : Sherratt and Hughes, [1906]
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Rapport sur les effets d'un remède proposé pour le traitement de la goutte, fait à 
la Faculté de médecine de Paris, au nom d'une commission nommée par ordre du
 ministre de l'intérieur, par m. Hallé ...

2. éd.

Paris, Chez Méquignon l'aîné [etc.] 1810.
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Des localisations rhumatismales qui peuvent précéder la localisation articulaire 
aigue / par L. Hallez.

Paris : Lefrançois, 1870.
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Leçons sur les maladies de la peau professées à l'Hôpital Saint-Louis / rédigées et 
pub. par Léon Moysant ; Revues et appouvées par le professeur.

Deuxième édition / revue et corrigée.

Paris : Adrien Delahaye, libraire-éditeur, 1860.
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Candid examination of what has been advanced on the colic of Poitou and 
Devonshire, with remarks on the most probable and experiments intended to 
ascertain the true causes of the gout.

London, Printed for T. Cadell, 1778.
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Candid examination of what has been advanced on the colic of Poitou and 
Devonshire, with remarks on the most probable and experiments intended to 
ascertain the true causes of the gout.

London, Printed for T. Cadell, 1778.
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On the nature of the substance found in the amyloid degeneration of various 
organs of the human body / by Francis Harris.

Westminster [London] : T. Brettell, 1860.
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Works of William Harvey, M.D. : physician to the King, professor of anatomy and 
surgery to the College of Physicians Tr. from the Latin, with a life of the author, by 
Robert Willis

London : Printed for the Sydenham Society, 1847.
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Rheumatism, gout and neuralgia as affecting the head and ear: With remarks on 
some forms of headache, in connextion with deafness / by William Harvey.

London : Henry Renshaw, 1852.
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Osteologia nova : or, some new observations of the bones, and the parts 
belonging to them; with the manner of their accretion and nutrition: 
communicated to the Royal Society in several discourses; To which is added, a fifth 
discourse, of the cartilages.

Second edition.

London : printed for W. Innys, Printer to the Royal Society, 1729.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Havers, Clopton, d. 1702.329

Novae quaedam observationes de ossibus, & partibus, eo pertinentibus. ubi & 
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Heyne.

Amstelraedami : apud Jansonio-Weasbergios, 1731.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room



Hawkins, Francis, 1628-1681.330

Rheumatism, and some diseases of the heart and other internal organs : 
considered in the Gulstonian Lectures, read at the Royal College of Physicians, 
May, 1826.

London : Burgess and Hill, 1826.
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Rheumatism, rheumatoid arthritis and subcutaneous nodules.

London, Churchill, 1900.
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Clinical history of diseases.
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Commentaries on the history and cure of diseases.

3d ed.

London : printed for T. Payne, 1806.
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Commentaries on the history and cure of diseases.

4th ed.

London, Payne and Foss, 1816.
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On diseases of the skin, including the exanthemata. Translated and edited by C. H. 
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London : New Sydenham Society, 1866-80.
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Übel-vexirter und wohl-soulagirter Podagrist.

Frankfurt ; Leipzig, 1701.
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General system of surgery Containing the doctrine and management I. Of wounds, 
fractures, luxations, tumors, and ulcers ... II. Of ... operations ... III. Of ... bandages 
... Translated into English from the Latin ...

The 2d ed.

London, W. Innys [etc.] 1745.
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Handbuch der Anatomie und Mechanik der Gelenke, mit Rücksicht auf Luxationen
 und Contracturen.

Leipzig, C.F. Winter'sche, 1863.
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Arthritifugum magnum : a physical discourse on the wonderful virtues of cold 
water, in the cure of the gout and sciatica, stone in the kidneys, palsey, wind-
cholick, cramp, red and pimpled faces, catarrhes, hoarseness, pains, and crudity of 
the stomach, p

London : Printed for J. Pemberton ..., 1724.
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Genuine works of Hippocrates; tr. from the Greek, with a preliminary discourse 
and annotations, by Francis Adams ...

New York, W. Wood and company, 1886.
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Diagnosis of rheumatism and rheumatic pains / by E. Hobhouse.
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Excision of joints / by Richard M. Hodges, M. D.

Boston, Mass., 1861.
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Dissertatio medico-chirurgica inauguralis, de synovia, ejusque origine ...

Halae Magdeb., Literis Chr. Henckelii [1697]
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System of the practice of medicine ; from the Latin of Dr. Hoffman / by the late 
William Lewis ; Revised and completed by Andrew Duncan.

London : printed for J. Murray and J. Johnson, 1783.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Hoffmann, Friedrich, 1660-1742.346

Treatise of the extraordinary virtues and effects of asses milk : in the cure of 
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even the d
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Medical notes and reflections / by Sir Henry Holland, bart. ; From the 3d London 
ed.
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Medical essays, 1842-1882 / by Oliver Wendell Holmes.

Boston ; New York : Houghton, Mifflin and company, 1899.
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Diseases of infancy and childhood, for the use of students and practitioners of 
medicine, by L. Emmett Holt ... with two hundred and four illustrations, including 
seven coloured plates.

New York, D. Appleton and Company, 1897.
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Treatise on gout, rheumatism and the allied affections, with a chapter on sleep.

3d ed., rev. and enl.

London, Churchill, 1885.
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Treatise on gout, rheumatism and the allied affections, with a chapter on longevity.

2d ed., rev. and enl.
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Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room
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On bone-setting, so called, and its relation to the treatment of joints crippled by 
injury, rheumatism, inflammation, &c. &c.

London, Macmillan, 1871.
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Entire new treatise on leeches, wherein the nature, properties, and use of that ... 
reptile, is ... set forth ...

London, The Author [etc.] 1798.
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De la sclérodermie / par Paul Horteloup.
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Lectures on the theory and practice of physic, delivered in the College of 
physicians and surgeons of the University of the state of New York. By the late 
David Hosack ... With an introductory letter, by Nathaniel Chapman ... Ed. by his 
friend and former

Philadelphia, H. Hooker, 1838.
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Pedigree of disease; being six lectures on temperament, idiosyncrasy and 
diathesis, delivered in the theatre of the Royal College of Surgeons in the session 
of 1881.
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London : Paul Vaillant, 1767.
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Societies ; organized by the Japanese Dermatological Association, the Japanese 
Organizing Committe
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3. Aufl.
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Reflections and observations on the gout : wherein the possibility of curing or 
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The 2nd ed.

London : Printed for G. Kearsly ... H. Parker ... and J. Ridley ..., 1772.
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Third edition.

London : Mills & Boon, Limited, 1934.

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page

Jeffery, Clement.370

Rheumatism ; its prevention and cure / by Clement Jeffery, M.A.

Fourth edition.

London : Mills & Boone, Limited, 1935.

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page

Johnson, James, 1777-1845.371

Practical researches on the nature, cure, and prevention of gout : in all its open 
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 and Hallé : with a critical examination of some celebrated remedies and modes of
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London : Printed for Highley and Son, 1819.
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On gravel, calculus, & gout : chiefly an application of Professor Liebig's physiology 
to the prevention and cure of these diseases.

London : printed for Taylor and Walton, 1842.
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Account of the remarkable effects of the eau medicinale d'Husson in the gout.

2d ed.

London, White and Cochrane, 1810.
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Account of the remarkable effects of the Eau medicinale d'Husson in the gout.

2nd ed.

London, Printed for White and Cochrane, 1810.
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Essai sur l'étiologie et la pathogénie du rhumatisme articulaire aigu.

Montpellier, Boehm, 1868.
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Dissertation on gout; exhibiting a new view of the origin, nature, cause, cure, and 
prevention of that afflicting disease; illustrated and confirmed by a variety of 
original and communicated cases.

London, Murray, 1804.
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Riverius reformatus; or, The modern Riverius; containing the modern practice of 
physick.

London : Printed for R. Wellington, 1706.
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Étude clinique slr [sic] le rhumatisme noueux chez les enfants.

LeMans : A. Drouin, 1882.
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Contribution à l'étude de la sclérodermie avec arthropathies et atrophie osseuse.

Paris, Delahaye, 1874.
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Medical and experimental inquiry, into the origin, symptoms, and cure of 
constitutional diseases; particularly scrophula, consumption, cancer, and gout.

London, Mawman, 1805.
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Séméiotique; ou, Traité des signes des maladies.
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Collected works of Dr. P. M. Latham, with memoir by Sir Thomas Watson. Edited 
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On gout and rheumatism ; a theoretical and practical exposition of a curative and 
preventive treatment.

Seventeenth edition.
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Dissertation on the properties and efficacy of the Lisbon diet-drink, and its extract, 
in the cure of the venereal disease, rheumatic gout, and scurvy : also of 
consumption, king's evil, and other disorders proceeding from an impure state of 
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A new edition, enlarged, being the seventh.
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Traité théorique et pratique de la goutte.
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Leroy, André.403

Rhumatisme articulaire aigü tuberculeux compliqué de péricardite : guérison par 
la crysothérapie / par André Leroy.

Paris : C. Serre, 1932.
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Leroy, C.404

De la sclérodermie / par C. Leroy.

Paris : V. Goupy et Jourdan, 1883.
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Lewin, Georg Richard, 1820-1896.405

Sclerodermie, eine monographische Studie, von Georg Lewin und Julius Heller.

Berlin, Hirschwald, 1895.
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Lewin, Georg Richard, 1820-1896.406

Sclerodermie, eine monographische Studie, von Georg Lewin und Julius Heller.

Berlin, Hirschwald, 1895.
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Liberati, Liberato, fl. 17th cent.407

Podagra politica; seu, Tractatus podagricus, civili compositus doctrina, varia 
lectione & politicis sentenciis refertus ...

Ed. alt. corr. & emend.

Noribergae, Literis Michaelis Endteri, 1659.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room



Lieutaud, Joseph, 1703-1780.408

Essais anatomiques : contenant l'historie exact de toutes les parties qui 
composent le Corps de l'Homme; avec la maniere de les découvrir & les 
démontrer. Par M. Lieutaud.

Nouvelle éd., revue & augmentée.

Paris : Chez D'Houry : Chez Guillyn : Chez P.F. Didot, MDCCLXVI [1766]
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Liger, Charles Louis, 1715-1760.409

Traité de la goutte, dans lequel, apres avoir fait connoître le caractère propre & les
 vraies causes de cette maladie, on indique les moyens les plus sûrs pour la bien 
traiter & la guérir radicalement / par Charles-Louis Liger.

Paris : Quillau : Nully, 1753.
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Liger, Charles Louis, 1715-1760.410

Treatise on the gout: from the French of M. Charles Louis Liger ...

London, R. Griffiths, 1760.
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Lindsay, James.411

Gout, its aetiology, pathology and treatment.

London, Frowde, 1913.
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Llewellyn, Llewellyn J. (Llewellyn Jones), 1870?-1934.412

Arthritis deformans; comprising rheumatoid arthritis, osteo-arthritis, and 
spondylitis deformans.

Bristol, Wright, 1909.
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Arthritis deformans; comprising rheumatoid arthritis, osteo-arthritis, and 
spondylitis deformans.

Bristol, Wright, 1909.
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Llewellyn, Llewellyn J. (Llewellyn Jones), 1870?-1934.414

Aspects of rheumatism and gout : their pathology, prevention and control / by 
Llewellyn Jones Llewellyn.

London : Wm. Heinemann, 1927.
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Llewellyn, Llewellyn J. (Llewellyn Jones), 1870?-1934.415

Fibrositis (gouty, infective, traumatic); so-called chronic rheumatism, including 
villous synovitis of knee and hip, and sacro-iliac relaxation. By Ll. Jones Llewellyn ... 
and A. Bassett Jones ...

London, W. Heinemann [1915]
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Llewellyn, Llewellyn J. (Llewellyn Jones), 1870?-1934.416

Gout / by Llewellyn Jones Llewellyn ; with a section on ocular disease in the gouty 
by W. M. Beaumont.

London, Heinemann, 1920.
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Lobb, Theophilus, 1678-1763.417

Treatise on dissolvents of the stone; and on curing the stone and gout by aliment. 
Shewing, by reason supported with experiments, and cases, the probability of 
dissolving the stone either in the kidneys, or bladder; and of preventing the 
returns of the go

London, printed for James Buckland, 1739.
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Longstreth, Morris, 1846-1914.418

Rheumatism, gout, and some allied disorders / by Morris Longstreth.

New York : Wood, 1882.
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Longstreth, Morris, 1846-1914.419

Rheumatism, gout, and some allied disorders / by Morris Longstreth.

New York : Wood, 1882.
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Longstreth, Morris, 1846-1914.420

Rheumatism, gout, and some allied disorders / by Morris Longstreth.

New York : Wood, 1882.
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Lösel, Johann, 1607-1655.421

De podagra tractatus, morbi hujus indolem & curam diligenter exponens.

Ed. 2. corr. & duplo auct. Accessit insuper Hieronymi Cardani ... Podagrae encomium.

Lugduni Batavorum, Ex officina Joannis Maire, 1639.
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Loubet, J. A.422

Lettres sur la maladie de la goutte.

Nouv. ed.

Paris : Duchesne, 1760
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Loubet, J. A.423

Lettres sur la maladie de la goutte.

Nouv. ed., rev., corr. & aug.

Paris, 1760.
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Luff, Arthur Pearson, 1855-1938.424

Gout, its pathology and treatment.

London, Cassell, 1898.
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Luff, Arthur Pearson, 1855-1938.425

Gout, its pathology, forms, diagnosis, and treatment.

3d ed.

London, Cassell, 1907.
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Macaulay, Alexander.426

Dictionary of medicine, designed for popular use ; containing an account of 
diseases and their treatment, including those most frequent in warm climates; 
with directions for administering the various substances used as medicines; the 
regulation of diet an

Seventh edition.

Edinburgh ; London ; Glasgow : A. Fullarton and co., [1828]
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MacLagan, Thomas J.427

Rheumatism : its nature, its pathology, and its successful treatment.

London : Pickering and co., 1881.
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Maclagan, Thomas J.428

Rheumatism; its nature, its pathology and its successful treatment /T. J. Maclagan.

2d ed.

London, Black, 1896.
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MacLagan, Thomas J.429

Rheumatism; its nature, its pathology and its successful treatment /T.J. MacLagan.

New York, Wood, 1886.
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Macleod, Roderick, d. 1852.430

On rheumatism in its various forms, and on the affections of internal organs, more 
especially the heart and brain, to which it gives rise / by Roderick Macleod.

London : printed for Longman, Brown, Green, and Longmans, 1842.
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Macnamara, Nottidge Charles, 1832-1918.431

Diseases of bones and joints.

3d ed.

London, Churchill, 1887.
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Malon, de.432

Essais sur neuf maladies egalement dangereuses ... / de Malon.

Paris : Boudet, 1770.
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Mansford, John G.433

Invalid's companion to Bath : containing an account of the topography, climate, 
and waters of that celebrated city ... / by John G. Mansford.

Bath : W. Meyler, 1820.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Marchal, Charles Jacob, 1815-1873.434

Thèse sur cette question: Des bourses synoviales et de leurs maladies.

Paris, Fournier, 1839.
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Margolis, Harry Maurice, 1901-435

Conquering arthritis / by H.M. Margolis.

New York : The Macmillan Company, 1931.
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Marie de Saint-Ursin, P. J., 1763-1818.436

Etiologie et thérapeutique de l'arthritis et du calcul; ou, Opinion nouvelle sur la 
cause, la nature et le traitement de la goutte et de la pierre, suivie d'un petit traité
 d'uromancie hygiénique; ou, Moyen de reconnaître, par l'inspection de l'ur

Paris, Lefebvre, 1816.
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Marie, Pierre, 1853-1940.437

Essays on acromegaly, by P. Marie and Dr. Souza-Leite. With bibliography and 
appendix of cases by other authors.

London : The New Sydenham Soc., 1891.
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Marsillac, J. (Jean)438

Goutte radicalement guérie ... Méthode également favorable à la guérison des 
rhumatismes, affections nerveuses, et la plupart des maladies chroniques. Par J. 
Marsillac ...

Paris, impr. du cercle Social [ca. 1792]

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room



Marten, John, d. 1737.439

Attila of the gout / by John Marten ...

The 2nd ed., with large additions ...

London : Printed for the author, and sold by N. Crouch ... [etc.], 1713.
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Martial-Durand, A.440

Etude sur la goutte saturnine.

Paris, Delahaye, 1878.
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Martin, Alfred.441

Deutsches Badewesen in vergangenen Tagen; nebst einem Beitrage zur Geschichte 
der deutschen Wasserheilkunde.

Jena, Diederichs, 1906.
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Martinet, Antoine.442

Essai pratique sur les affections morbides : connues sous le nom de rhumatisme ... 
/ par M. Antoine Martinet.

Montpellier : J.-G. Tournel, 1804.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Marty, Joseph.443

Contribution a l'étude de la sclérodermie / par Joseph Marty.

Montpellier : Frères, 1886.
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Mason, Simon.444

Practical observations in physick ; wherein is exhibited The Ætiology, or the Rife 
and Nature of the most prevalent distempers, with a plain, rational and concise 
method of treating them.

Birmingham : printed by T. Warren, jun., 1757.
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Mayerne, Théodore Turquet de, Sir, 1573-1655.445

Pratique de medecine Avec Le regime des femmes grosses, et un traité de la 
goutte ...

Lyon, Anisson & Posuel, 1693.
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McCrudden, Francis Henry.446

Uric acid; the chemistry, physiology and pathology of uric acid and the 
physiologically important purin bodies, with a discussion of the metabolism in 
gout.

Boston, Fort Hill Press [c1905]
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Messeloff, Charles R.447

Rheumatism number : historical aspects of rheumatism / by Charles R. Messeloff.

New York : Medical Life Press, 1930.
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Metchnikoff, Elie, 1845-1916.448

Lectures on the comparative pathology of inflammation delivered at the Pasteur 
Institute in 1891. Translated from the French by F. A. Starling and E. H. Starling.

London, Kegan Paul, 1893.
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Miescher-Rüsch, F.449

Ueber das Leben des Rheinlachses im Süsswasser : erste Abhandlung : die Milz des
 Rheinlachses und ihre Veränderungen (hierzu Tafel VIII und IX) / von F. 
Miescher-Rüsch.

[Leipzig]: [Veit], [1881]
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Minkowski, Oskar, 1858-1931.450

Gicht.

Wien, Hölder, 1903.
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Monneret, Jules Edouard Auguste, 1810-1868.451

Concours pour une chaire de pathologie médicale : thèse sur la question suivante, 
la goutte et le rhumatisme / ... par le Dr E. Monneret.

Paris : Rignoux, 1851.
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Monro, Alexander, 1773-1859.452

Outlines of the anatomy of the human body, in its sound and diseased state.

Edinburgh : printed for Archibald Constable & co. ; London : Longman, Hurst, Rees, 
Orme & Brown, 1813.
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Monro, Thomas Kirkpatrick, 1865-453

Raynaud's disease (local syncope, local asphyxia, symmetrical gangrene) its 
history, causes, symptoms, morbid relations, pathology, & treatment.

Glasgow, Maclehose, 1899.
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Montagné, Antonin.454

Saint Stapin : évêque de carcassonne : documents et traditions : sa vie et son 
époque son culte et ses miracles / par Antonin Montagné.

Albi : Imprimerie des Apprentis-Orphelins, 1910.
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Moore, James Carrick, 1763-1834.455

Two letters to Dr. Jones on the composition of the eau medicinale d'Husson / by 
James Moore.

2nd ed., corrected.

London : Printed for J. Johnson and Co., 1811.
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Morris, Henry, Sir, 1844-1926.456

Anatomy of the joints of man.

London, Churchill, 1879.
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Morris, Henry, Sir, 1844-1926.457

Anatomy of the joints of man.

London, Churchill, 1879.
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Mortimer, Cromwell, d. 1752.458

Address to the publick: containing narratives of the effects of certain chemical 
remedies in most diseases whereby it appears, that these medicines have cured 
many distempers with single doses; and given great relief in the gout, and some 
disorders usuall

London, Charles Davis, 1745.
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Moss, Louis, B. Com.459

Rheumatism and you, the new approach.

London, Cresset Press, 1955.
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Mracĕk, Franz, 1848-1908.460

Atlas of diseases of the skin ; including an epitome of pathology and treatment / 
by Prof. Dr. Franz Mracĕk ; Authorized translation from the German ; Edited by 
Henry W. Stelwagon ; With 63 colored plates and 39 full-page half-tone 
illustrations.

Philadelphia ; London : W.B. Saunders & company, 1902.
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Munk, William, 1816-1898.461

Life of Sir Henry Halford, bart., G.C.H., M.D., F.R.S., president of the Royal college 
of physicians, physician to George III., George IV., William IV., and to Her Majesty 
Queen Victoria. By William Munk ...

London, New York, Longmans, Green and co., 1895.
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Murphy, James Bumgardner, 1884-1950.462

Lymphocyte in resistance to tissue grafting, malignant disease, and turberculous 
infection : an experimental study / by James B. Murphy.

New York : The Rockefeller Institute for Medical Research, 1926.
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Musgrave, William, 1655?-1721.463

De arthritide anomala, sive interna dissertatio.

Exoniæ : Typis S. Farley & F. Bliss; sumptibus Philippi Bishop, 1707.
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Musgrave, William, 1655?-1721.464

De arthritide symptomatica dissertatio.

Editio nova / accuratior.

Genevæ : apud Fratres de Tournes, 1749.
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Musgrave, William, 1655?-1721.465

De arthritide symptomatica.

Exoniae : Typis Farleianis, [etc.], 1703.
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Musgrave, William, 1655?-1721.466

Guilhelmi Musgrave M.D. inclyti medicorum Londinensium Collegii, & Regiae 
Societatis Socii, De arthritide anomala, sive interna, dissertatio.

Editio nova accuratior.

Genevae : Apud Fratres de Tournes, 1736.
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Musgrave, William, 1655?-1721.467

Guilhelmi Musgrave M.D. inclyti medicorum Londinensium Collegii, & Regiae 
Societatis Socii, De arthritide symptomatica dissertatio.

Editio nova accuratior.

Genevae : Apud Fratres de Tournes, 1736.
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Mütter, Thomas D. (Thomas Dent), 1811-1859.468

Syllabus of the course of lectures on the principles and practice of surgery, 
delivered in the Jefferson Medical College, Philadelphia.

Philadelphia, Jones, 1848.
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National Conference on Research and Education in Rheumatic Diseases (2nd : 
1956 : National Institutes of Health)

469

Research and education in rheumatic diseases : transactions of the Second 
National Conference at National Institutes of Health, Bethesda, Maryland, 
December 1, 1956 / edited by Joseph J. Bunim.

New York : Arthritis and Rheumatism Foundation, 1957, c1958.
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Naylor, W. (William)470

Dreams and realities; or, John Bull awakened to a sense of his danger, and 
cautioned against swallowing the poisonous drugs and nostrums recommended by 
advertising quacks, whose villainous practices are herein exposed. By castigator.

London, Kidd [1835]
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Nelson, Gilbert.471

Short account of certain remedies used in the cure of the gout.

London, 1728.
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Neumann, Isidor, 1832-472

Lehrbuch der Hautkrankheiten.

2. Aufl.

Wien : Wilhelm Braumüller, 1870.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Noorden, Karl Harko von, 1858-1944.473

Metabolism and practical medicine.

Chicago : W.T. Keener & company, 1907.

HSLS Storage - Request through HSLS Requests page

Nordt, J.474

Ueber das einfache Sclerom der Haut : Inaugural-Dissertation der medicinischen 
Facultät ... / von J. Nordt.

Giessen : Brühlsche Univ.-Buch- und Steindruckerei (Fr. Chr. Pietsch), 1861.
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Oettinger, William, 1856-1926475

Thérapeutique du rhumatisme et de la goutte / par W. Oettinger.

Paris : Doin, 1896.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Oliver, William, 1659-1716.476

Practical dissertation on Bath waters To which is added, A relation of a very 
extraordinary sleeper [Samuel Chilton] near Bath ...

London, A. Bell, 1707.
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Oliver, William, 1659-1716.477

Practical dissertation on Bath-waters ... Design'd for the use of the nobility, gentry, 
& c. who resort to the bath.

London, Printed by J. D[arby] and sold by T. Varnam and J. Osborn [et al.] 1716.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room



Oliver, William, 1695-1764.478

Practical essay on the use and abuse of warm bathing in gouty cases.

Bath : Printed by T. Boddely; and sold by J. Leake, and W. Frederick, also by J. 
Brindley, 1751.
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Osler, William, Sir, 1849-1919.479

Principles and practice of medicine : designed for the use of practitioners and 
students of medicine / by William Osler ...

New York : D. Appleton and Company, 1894, c1892.
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Osler, William, Sir, 1849-1919.480

Principles and practice of medicine : designed for the use of practitioners and 
students of medicine / by William Osler.

Second edition.

New York : D. Appleton and Company, 1897, c1892, 1895.
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Osler, William, Sir, 1849-1919.481

Principles and practice of medicine, designed for the use of practitioners and 
students of medicine, by the late Sir William Osler, bt. ... and Thomas McCrae ...

9th thoroughly rev. ed.

New York, London, D. Appleton and company, 1920.
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Ozon, Pierre, fl. 1689.482

Reponse a la dissertation sur la goutte / [By M. Mauduit]. Par M--- Docteur en 
Medecine.

Paris : Daniel Horthemels, 1690.
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Paget, Eleanor M.483

[Letter to Walter R. Bett written on Oct.13, 1924]
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Paget, James, Sir, 1814-1899.484

Clinical lectures and essays. Ed. by Howard Marsh.

2d ed.

London, Longmans, Green, 1879.
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Paget, James, Sir, 1814-1899.485

Clinical lectures and essays. Ed. by Howard Marsh.

2d ed.

London, Longmans, Green, 1879.
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Paget, Stephen, 1855-1926.486

[Letter to Walter R. Bett written on Oct.8, 1924]

Falk Library - Manuscript Collection (Non Circ)- Rodnan Room

Paget, Stephen, 1855-1926.487

Confessio medici / by the writer of "The young people."

London : Macmillan and co., Limited, 1913.
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Pallucci, Natale Giuseppe, 1719-1797.488

Relation d'une ankylose des plus compliquees, ... / par Noël Joseph Pallucci ...

Vienne : Italienne, 1793.
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Paré, Ambroise, 1510?-1590.489

Dixhuitiesme livre : traittant de la maladie arthritique, vulgairement appellee 
goute / par Ambroise Paré.

[Paris : Veufue Gabriel Buon, 1598]
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Parke, Davis & Company.490

Organic materia medica : including the standard remedies of the leading 
pharmacopoeas as well as those articles of the newer materia medica ... and of the 
preparations made therefrom / by Parke, Davis & Co.

2nd ed.

Detroit : [s.n.], 1890.
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Parke, Davis & Company.491

Treatment of rheumatic infections.

Press of Parke, Davis & company, 1913.
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Parkin, John, 1801-1886.492

Gout: its cause, nature, and treatment, with directions for the regulation of the 
diet.

2d ed.

London, Hardwicke and Bogue, 1877.
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Parkinson, John.493

Rheumatic fever and heart disease : the Harveian oration, 1945 / by John 
Parkinson.

London : Lancet, 1945.
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Paulmier, François.494

Gründlicher Unterricht vom Podagra und dessen Heilung.

Dresden, 1780.
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Paulus, Aegineta.495

Seven books of Paulus Aegineta, tr. from the Greek, with a commentary embracing 
a complete view of the knowledge possessed by the Greeks, Romans, and Arabians 
on all subjects connected with medicine and surgery, by Francis Adams.

London, Sydenham Society, 1844-47.
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Payne, Joseph Frank, 1840-1910.496

Thomas Sydenham.

London : T. Fisher Unwin, 1900.
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Pemberton, Ralph, 1877-497

Arthritis and rheumatoid conditions : their nature and treatment / by Ralph 
Pemberton ; illustrated with 69 engravings and a colored plate.

2d ed., thoroughly rev.

Philadelphia : Lea & Febiger, [c1935]
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Pepper, William, 1843-1898.498

System of practical medicine. By American authors. Ed. by William Pepper ... 
Assisted by Louis Starr ...

Philadelphia, Lea brothers & co., 1885-86.
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Percivall, William.499

Hippopathology, a systematic treatise on the disorders and lamenesses of the 
horse, with their most approved methods of cure.

London, Longman, Rees, Orme, Brown, Green, and Longmans, 1834-65.
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Perkins, Daniel Chastelar, 1837-500

Homeopathic therapeutics of rheumatism and kindred diseases / by D. C. Perkins.

Philadelphia : F.E. Boericke, 1888.
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Perry, S. (Sampson), 1747-1823.501

Disquisition of the stone and gravel ; with observations on the gout; When 
complicated with those disorders: pointing out a safe and efficacious solvent for 
reducing the stone, and correcting the calculous diathesis in the habit.

Tenth edition.

London : printed for the author; and sold by Sherwood, Neely, and Jones; 
Paternoster Row; Porter, Pall Mall; and Highley and Son, 1815.
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Peters, Hermann, 1847-1920.502

Arzt und die Heilkunst in der deutschen Vergangenheit.

Leipzig : verlegt bei Eugen Diederichs, 1900.
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Petrarca, Francesco, 1304-1374.503

Phisicke against fortune, aswell prosperous, as adverse, conteyned in two bookes.

London : printed by Richard Watkyns, 1579.
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Pfeiffer, Emil, 1846-504

Gicht und ihre erfolgreiche Behandlung.

2. Aufl.

Wiesbaden, Bergmann, 1891.
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Philander Misaurus.505

Honour of the gout ; or, A rational discourse demonstrating that the gout is one of 
the greatest blessings which can befal mortal man: That all gentlemen who are 
weary of it are their own enemies: That those practitoners who offer at the cure, 
are the vai

London : printed for R. Gosling, 1735.
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Pietsch, Johann Gottfried.506

Näher bestimmter Unterricht, wie sich die Podagristen ... eigentlich zu verhalten 
haben.

Halle, 1781.
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Pietsch, Johann Gottfried.507

Wahre Quelle und materielle Ursache von Podagra und allen gichtigen 
Krankheiten überhaupt, nebst der vernünstig und erfarungsmässig daraus 
gegründeten Kur.

Halle im Magdeburgische : Karl Hermann Hemmerde, 1772.
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Piffard, Henry G. (Henry Granger), 1842-1910.508

Elementary treatise on diseases of the skin : for the use of students and 
practitioners / by Henry G. Piffard.

London ; New York : Macmillan and Co., 1876.
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Pirckheimer, Willibald, 1470-1530.509

Apologia seu podagrae laus / Bibibaldo Pirckeymhero Authore.

Nurenbergae : Foederici Peypus, 1522.
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Pitt, Rob., 1653-1713.510

Craft and frauds of physic expos'd ; the very low prices of the best medicins 
discover'd; The costly medicins, now in greatest esteem, such as bezoar, pearl, 
&c.; As also the distill'd waters, censur'd; And the too frequent use of physic 
prov'd destructiv

The 3d ed. / with a new preface explaining to the meanest capacities, the controversy 
between the ph

London : printed for Tim. Childe, 1703.
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Pollock, Julius.511

Notes on rheumatism.

London, Churchill, 1878.
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Pollock, Julius.512

Notes on rheumatism.

2d ed.

London, Churchill, 1879.
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Ponsart, G. B.513

Traité méthodique de la goutte et du rhumatisme.

Paris : Chez Desventes de-la-Doué, 1770.
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Porcher de Lissaunay, Aegidius.514

Dissertatio medica de arthritide regulari ...

Monspelii, Apud Joannem-Franciscum Picot, 1779.
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Portal, Antoine, 1742-1832.515

Mémoires sur la nature et le traitement de plusiers maladies / par Antoine Portal ;
 avec Le Precis des Experiences sur les animaux vivans, du̕n cours de Physiologie 
Pathologique.

Paris : Arthus Bertrand, 1800
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Posth, Erasme, 1582-1618.516

Theses medicae de podagra ...

Basileae, Typis Joan. Jacobi Genathii, 1613.
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Pouliot, Ludovic-Jean.517

Essai sur le mal vertébral rhumatismal / par Ludovic-Jean Pouliot.

Paris : A. Parent, 1867.
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Poynton, Frederic John, 1869-1944.518

Researches on rheumatism / by F. J. Poynton and Alexander Paine.

New York : The Macmillan company, 1914.
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Poynton, Frederic John, 1869-1944.519

Researches on rheumatism, by F. J. Poynton and Alexander Paine.

London, Churchill, 1913.
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Přibram, Alfred, 1841-1912.520

Acute gelenkrheumatismus : (Rheumatismus Articularis Acutus) / von Dr. Alfred 
Přibram ... Mit 3 Figuren, 28 Tabellen und 4 Tafelm.

Wien : Alfred Hölder, 1899.
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Pr̆ibram, Alfred, 1841-1912.521

Chronischer Gelenkrheumatismus und Osteoarthritis deformans.

Wien, Hölder, 1902.
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Pr̆íbram, Alfred, 1841-1912.522

Acute Gelenkrheumatismus, Rheumatismus articularis acutus, von A. Prĭbram. Der
 Tetanus, von E. v. Leyden und F. Blumenthal. Das Gelbfieber, von A. A. de Azevedo
 Sodré und M. Couto.

Wien, Hölder, 1901 [i. e. 1899-1901]
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Prior, Thomas, 1681-1751.523

Authentick narrative of the success of tar-water, in curing a great number and 
variety of distempers : with remarks and occasional papers relative to the subject, 
to which are subjoined, two letters from the author of Siris, shewing the medicinal 
properti

[London] : Dublin printed, London re-printed for W. Innys, C. Hitch ... M. Cooper ... 
and C. Davis ..., 1746.
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Proux, Charles.524

Étude radiologique des rhumatismes chroniques vertébraux / par Charles Proux.

Paris : A. Legrand, 1938.
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Randolph, George, 1708-1764.525

Enquiry into the medicinal virtues of Bath-water, and the indications of cure, 
which it answers / proposed and begun by George Randolph.

London : Printed for J. Nourse, 1752.
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Randolph, George, 1708-1764.526

Enquiry into the medicinal virtues of Bristol-water : and the indications of cure 
which it answers.

Oxford : printed at the theatre, 1745.
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Redfern, P. (Peter), 1821-1912.527

On anormal nutrition in articular cartilages / by P. Redfern.

Edinburgh : Sutherland and Knox, 1849.
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Rees, G. O. (George Owen), 1813-1889.528

On the analysis of the blood and urine, in health and disease; and on the 
treatment of urinary diseases / by G. Owen Rees.

From the 2nd London ed.

Philadelphia : Lea & Blanchard, 1848.
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Reid, Thomas, 1739-1802.529

Directions for warm and cold sea-bathing : with observations on their application 
and effects in different diseases.

Dublin : printed by William Gilbert, 1795.
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Rennie, James.530

New supplement to the pharmacopoeias of London, Edinburgh, Dublin, and Paris 
... / James Rennie.

3rd ed., rev. and considerably enl.

London : Baldwin and Cradock, 1833.
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Renouard, Émile.531

Du lupus : et de ses rapports avec la scrofule et la tuberculose / par Émile 
Renouard.

Le Mans : A. Drouin, 1884.
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Reynolds, John Russell, Sir, bart., 1828-1896.532

System of medicine. Edited by J. Russell Reynolds ... With numerous additions and 
illustrations, by Henry Hartshorne ...

Philadelphia, H.C. Lea, 1879-80.
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Rhijne, Willem ten, 1647-1700.533

Dissertatio De arthritide; Mantissa schematica; De acupunctura; et orationes tres, 
I. De chymiae ac botaniae antiquitate et dignitate. II. De physiognomia; III. De 
monstris ...

Londini, R. Chiswell, 1683.
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Ring, John, 1752-1821.534

Treatise on the gout : containing the opinions of the most celebrated ancient and 
modern physicians on that diseases and observations on the eau medicinale ... / by 
John Ring.

London : Printed for J. Callow, 1811.
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Riollay, Francis William, 1747 or 8-1797.535

Letter to Doctor Hardy, physician : on the hints he has given concerning the origin 
of the gout, in his late publication on the Devonshire cholic / by Francis Riollay ...

Oxford : Printed for J. and J. Fletcher ; and sold by Messrs. Rivington, London, 
MDCCLXXVIII [1778]
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Roberts, William, Sir, 1830-1899.536

On the chemistry and therapeutics of uric acid gravel and gout.

London, Smith, Elder, 1892.
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Robertson, J. R.537

Wiesbaden, its baths and beauties : with special reference to the effect of the 
waters on gout, rheumatism, paralysis, and spinal irritation / by J.R. Robertson.

London : J. Churchill, 1858.
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Robertson, William Henry.538

Nature and treatment of gout.

London, Churchill, 1845.
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Rodamel, P.539

Traité du rhumatisme chronique, sous la modification qu'il reçoit de l'atmosphère 
et des circonstances locales de la ville de Lyon; précédé d'un discours sur la 
nécessité de l'étude la plus approfondie des signes.

Lyon, Reymann, 1808.
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Rodamel, P.540

Traité du rhumatisme chronique, sous la modification qu'il reçoit de l'atmosphère 
et des circonstances locales de la ville de Lyon; précédé d'un discours sur la 
nécessité de l'étude la plus approfondie des signes.

Lyon, Reymann, 1808.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



Rodnan, Gerald P., 1927-541

Essays on the history of rheumatic diseases / Gerald P. Rodnan, Thomas G. 
Benedek.

Pittsburgh : [n. p.], [after 1977]
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Rodnan, Gerald P., 1927-542

Essays on the history of rheumatic diseases / Gerald P. Rodnan, Thomas G. 
Benedek.

Pittsburgh : [n. p.], [after 1977]
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Rodnan, Gerald P., 1927-543

Progressive systemic sclerosis (scleroderma) / Gerald P. Rodnan.

[Philadelphia : Lea & Febiger, 1979]
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Rogers, John, 1627-1665?544

Doctor Roger's oleum arthriticum, or specifick oil for the gout.

London : Printed for A. Cruden, 1735.
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Rollini, Jacopo Antonio.545

Dissertazione sopra la gotta / di Jacopo Antonio Rollini ...

[3rd ed.]

Mantova : A. Pazzoni, 1766.
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Rollwagen, Georg Friedrich.546

Disputatio medica inauguralis de podagra.

Basileae : J. Bertsch, 1681.
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Rolly, Friedrich.547

Akute Gelenkrheumatismus; nebst Chorea minor und Rheumatoide.

Berlin, Springer, 1920.
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Roose, Robson, 1848-1905.548

Gout, and its relations to diseases of the liver and kidneys.

[1st]- ed.

London, Lewis, 1885-
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Rudd, Emmanuel.549

Rhumatisme chronique de l'enfant / par Emmanuel Rudd.

Paris : impr. de M. Lavergne, 1939.
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Ruppaner, Antoine, 1825-1892.550

Hypodermic injections in the treatment of neuralgia, rheumatism, gout and other 
diseases.

Boston : T.O.H.P. Burnham ; New York : W.M. Wood & Co. ; Philadelphia : J.B. 
Lippincott & co., 1865.
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Rush, Benjamin, 1746-1813.551

Medical inquiries and observations ...

The 5th ed.

Philadelphia, M. Carey & Son, B. Warner, A. Finley, S. W. Conrad, T. & W. Bradford, 
B. & T. Kite, and Bennett and Walton, 1818.
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Rush, Benjamin, 1746-1813.552

Medical inquiries and observations ... / by Benjamin Rush.

Second American edition.

Philadelphia : Printed by Thomas Dobson ..., 1794-1798.
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Rush, Benjamin, 1746-1813.553

Medical inquiries and observations.

The 3d ed. / rev. and enl. by the author.

Philadelphia : published by Johnson and Warner, Mathew Carey, Hopkins and 
Earle, Kimber and Conrad, Brandford and Inskeep, Thomas and William Bradford, 
Benjamin and Thomas Kite, and Bennet and Walton,
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Rutter, J. O. N. (John Obadiah Newell), 1799-1888.554

Magnetoid currents, their forces and directions : with a description of the 
magnetoscope : a series of experiments / by J.O.N. Rutter.

London : John W. Parker, 1851.
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Salle, Alfred.555

Des divers traitements du rhumatisme articulaire aigu / par Alfred Salle.

Paris : Rignoux, 1854.
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Sandifort, Eduard.556

Specimen medicum inaugurale : continens disquisitionem num arthritis ab acido 
urico perverse secreto dependeat ... / Eduardi Sandifort.

Lugduni Batavorum : Apud Jacobum Meerburg, 1802.
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Sarlandière, J. (Jean Baptiste), 1787-1838.557

Mémoires sur l'électro-puncture, considérée comme moyen nouveau de traiter 
efficacement la goutte, les rhumatismes et les affections nerveuses, et sur l'emploi
 du moxa japonais en France ; suivis d'un traité de l'acupuncture et du moxa, 
principa

Paris : chez l'Auteur et chez Mme. Delaunay, 1825.
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Satterlee, Francis Le Roy, 1847-1917.558

Rheumatism and gout / by F. Le Roy Satterlee.

Detroit, Mich. : George S. Davis, 1890.
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Sayre, Lewis Albert, 1820-1900.559

Lectures on orthopedic surgery and diseases of the joints, delivered at Bellevue 
Hospital Medical College, during the winter session of 1874-1875.

New York : D. Appleton and company, 1879.
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Sayre, Lewis Albert, 1820-1900.560

Lectures on orthopedic surgery and diseases of the joints, delivered at Bellevue 
hospital medical college, during the winter session of 1874-1875. By Lewis A. Sayre 
...

2d ed., rev. and greatly enl., with 324 illustrations.

New York, D. Appleton and Company, 1883.
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Scheele, Carl Wilhelm, 1742-1786.561

Chemical essays of Charles William Scheele / translated from the transactions of 
the Academy of sciences at Stockholm, with additions.

London : printed for J. Murray, 1786.
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Scheele, Carl Wilhelm, 1742-1786.562

Undersokning om blåse-stenen / af Carl Wilh. Scheele.

[Stockholm : Tryckte i Stockholm hos Lars Salvius ..., 1776]
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Scheele, Carl Wilhelm, 1742-1786.563

Undersokning om blåse-stenen / af Carl Wilh. Scheele.

[Stockholm : Tryckte i Stockholm hos Lars Salvius ..., 1776]
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Scot, John, fl. 1780-1783.564

Enquiry into the origin of the gout.

3d ed.

London, [not before 1783]
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Scott, John, 1798-1846.565

Surgical observations on the treatment of chronic inflammation in various 
structures; particularly as exemplified in the diseases of the joints.

London, Longman, Rees, Orme, Brown, and Green, 1828.
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Scudamore, Charles, 1779-1849.566

Further examination of the principles of the treatment of gout : with observations 
on the use and abuse of colchicum.

2nd ed., considerably altered and enl.

London : Longman, Rees, Orme, Brown, Green, and Longman, 1833.
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Scudamore, Charles, 1779-1849.567

Letter to Dr. Chambers on several important points relating to the nature and 
proper treatment of gout.

London, Longman, Orme, Brown, Green, and Longman, 1839.
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Scudamore, Charles, 1779-1849.568

Treatise on the nature and cure of gout and gravel, with general observations on 
morbid states of the digestive organs; and on regimen. By Charles Scudamore ...

4th ed., rev. and enl.

London, Printed for the author, and sold by Longman, Hurst, Rees, Orme, and 
Brown, 1823.
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Scudamore, Charles, 1779-1849.569

Treatise on the nature and cure of gout and rheumatism ; including general 
considerations of morbid states of the digestive organs; some remaks on regimen; 
and practical observations on gravel.

3d ed. / rev. and materially enl.

London : printed for the author and sold by Longman, Hurst, Rees, Orme, and 
Brown, 1819.
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Scudamore, Charles, 1779-1849.570

Treatise on the nature and cure of gout and rheumatism ; including general 
considerations of morbid states of the digestive organs; some remaks on regimen; 
and practical observations on gravel.

3d ed. / rev. and materially enl.

London : printed for the author and sold by Longman, Hurst, Rees, Orme, and 
Brown, 1819.
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Scudamore, Charles, 1779-1849.571

Treatise on the nature and cure of gout and rheumatism, including general 
considerations on morbid states of the digestive organs ; some remarks on 
regimen; and practical observations on gravel.

1st American, from the 2d London ed.

Philadelphia : Published by Edward Earle, William Brown, printer, 1819.
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Scudamore, Charles, 1779-1849.572

Treatise on the nature and cure of gout and rheumatism, including general 
considerations on morbid states of the digestive organs; some remarks on 
regimen, and practical observations on gravel.

2d ed., corr. and much enl.

London, Longman, Hurst, Rees, Orme, and Brown, 1817.
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Scudamore, Charles, 1779-1849.573

Treatise on the nature and cure of gout and rheumatism, including general 
considerations on morbid states of the digestive organs; some remarks on 
regimen, and practical observations on gravel.

2d ed., corr. and much enl.

London, Longman, Hurst, Rees, Orme, and Brown, 1817.
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Scudamore, Charles, 1779-1849.574

Treatise on the nature and cure of gout; comprehending a general view of a 
morbid state of the digestive organs, and of regimen, with some observations on 
rheumatism.

London, Longman, Hurst, Rees, Orme, and Brown, 1816.
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Scudamore, Charles, 1779-1849.575

Treatise on the nature and cure of rheumatism, with observations on rheumatic 
neuralgia, and on spasmodic neuralgia, or tic ́douloureux / By Charles Scudamore.

London : Longman, Rees, Orme, Brown, & Green, 1827.
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Sée, G.576

Traitement du rhumatisme de la goutte aiguë et chronique et de diverses 
affections su système nerveux pat le salicylate de soude / par G. Sée.

Paris : G. Masson, 1877.
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Senator, H. (Hermann), 1834-1911.577

Handbuch der Krankheiten des Bewegungsapparates, Erkältungskrankheiten, 
Scrophulose, Diabetes, von H. Senator, E. Seitz, V.F. Birch-Hirschfeld.

2. Aufl.

Leipzig, F.C.W. Vogel, 1879.
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Seneaux, Jean François, 1782-578

Principes d'arthrologie, ou l'art d'étudier methodiquement les articulations du 
corps humain.

2 ed.

Montpellier : Renaud & Delmas, 1806.
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Senn, Nicholas, 1844-1908.579

Tuberculosis of bones and joints / by N. Senn.

Philadelphia ; London : The F.A. Davis co., publishers, 1893.
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Senn, Nicholas, 1844-1908.580

Tuberculosis of bones and joints / by N. Senn.

Philadelphia ; London : The F.A. Davis co., publishers, 1893.
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Sennert, Daniel, 1572-1637.581

Danielis Sennerti, ... operum tomus quintus, ... / Danielis Sennerti.

Editio novissima.

Lugduni : J. A. Hugnetan, 1676.
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Shadwell, Arthur, 1854-1936.582

Tallerman treatment by superheated dry air in rheumatism, gout, rheumatic 
arthritis, stiff and painful joints, sprains, sciatica, and other affections; case notes 
and medical reports.

London, Baillière, Tindall and Cox, 1898.
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Shaw, Peter, 1694-1763.583

New practice of physic : wherein the various diseases incident to the human body 
are describ'd, their causes assign'd, their disagnostics and prognostics 
enumerated, and the regimen proper in each deliver'd, with a competent number 
of medicines for every

7th ed., corr.

London : Printed for T. and T. Longman, 1753.
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Short, Thomas, 1690?-1772.584

Discourses on tea, sugar, milk, made-wines, spirits, punch, tobacco, &c.: with plain 
and useful rules for gouty people. By Thomas Short, M.D.

London, T. Longman and A. Millar, 1750.
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Silas, Eméric.585

Immobilisation et l'appareillage dans le traitement des rhumatismes chroniques 
déformants / par Eméric Silas.

Paris : J. Haumont, 1937.
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Sime, Robert.586

Dissertatio medica, inauguralis, de rheumatismo acuto ...

Edinburgi, Balfour et Smellie, 1785.
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Smith, Daniel, fl. 1772-1777.587

Observations on Doctor Williams's Treatise upon the gout / by Mr. Daniel Smith ...

Bristol : Printed by S. Farley : sold by T. Cadell, Bristol : Frederick and Taylor, Bath : 
Carnan and Newberry, and J. Wilkie ... and T. Cadell ... London, [1775?]
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Smith, Joseph, fl. 1786-ca. 1798.588

Observations on the use and abuse of the Cheltenham waters, in which are 
included occasional remarks on different saline compositions.

Cheltenham : printed and sold by S. Harward, 1786.
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Smyth, Charley J., 1909-589

History of rheumatology in the United States. Section 1, Arthritis in early America / 
by Charley J. Smyth.

1983.
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Speiss, Johann Christoph, fl. 1694.590

Disputatio inauguralis medica de arthritide, vulgo: von der Glieder-sucht ...

Basileae, Typis Joh. Rudolphi Genathii [1694]
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Spilsbury, Francis.591

Free observations on the scurvy, gout, diet, and remedy...

London, J. Wilkie, [etc.] 1780.
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Stedman, Thomas Lathrop, 1853-1938.592

Twentieth century practice : an international encyclopedia of modern medical 
science by leading authorities of Europe and America / ed. by Thomas L. Stedman.

New York : W. Wood and Company, 1895-1903.
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Stephens, William.593

Dolæus upon the cure of the gout by milk diet : to which is prefixed, an essay upon 
diet / by William Stephens.

London : J. Smith and W. Bruce, 1732.
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Stevenson, William, ca. 1719-1783.594

Cases in medicine : interspersed with strictures, occasioned by local incidents.

Second edition / with corrections and additions.

Newark : printed by J. Tomlinson, 1781.
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Stockman, Ralph, 1861-595

Rheumatism and arthritis, by Ralph Stockman ...

Edinburgh, W. Green & son, ltd., 1920.
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Stockman, Ralph, 1861-596

Rheumatism and arthritis, by Ralph Stockman ...

Edinburgh, W. Green & son, ltd., 1920.
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Stockman, Ralph, 1861-597

Rheumatism and arthritis, by Ralph Stockman ...

Edinburgh, W. Green & son, ltd., 1920.
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Stockman, Ralph.598

Causes, pathology, and treatment of chronic rheumatism / by Ralph Stockman.

[S. l.] : [n. p.], [not before 1898]
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Stokes, William, 1804-1878.599

Lectures on the theory and practice of physic / by John Bell and William Stokes.

Fourth edition / revised and enlarged.

Philadelphia : Ed Barrington and Geo. D. Haswell, 1848.
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Störck, Anton, Freiherr von, 1731-1803.600

Observations sur l'usage interne du colchique d'anatome, du sublimé corrosif, de 
la feulle d'oranger, du vinaigre distillé, &c. Dans lesquels on trouve des moyens de
 guérir plusiers maladies qui résistent aux remédes usités. Pâr Mrs. Störc

La Haye, et se trouve à Paris, chez P.F. Didot, 1764.
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Strümpell, Adolf von, 1853-1925.601

Text-book of medicine for students and practitioners.

2d American ed. / tr. by permission from the 2d and 3d, and thoroughly rev. from the 6th 
German ed.,

New York : D. Appleton and company, 1896.
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Stukeley, William, 1687-1765.602

Of the gout : in two parts : first, a letter to Sir Hans Sloan, Bart., about the cure of 
the gout by oyls externally apply'd, secondly, a treatise of the cause and cure of 
the gout / by William Stukeley.

[London] : Printed for J. Roberts, 1734.
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Sutherland, Alexander, d. 1773.603

Attempts to revive antient medical doctrines : I. Of waters in general : II. Of Bath 
and Bristol waters in particular : III. Of sea voyages : IV. Of local remedies : V. Of 
the non-naturals : with an appendix VI. Of plaistering in the small-pox : the whole

London : Printed for A. Millar ..., 1763.
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Sutton, Richard Lightburn, 1878-1952.604

Diseases of the skin, by Richard L. Sutton ... with six hundred and ninety-three 
illustrations, and eight colored plates.

St. Louis, C.V. Mosby Company, 1916.
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Swieten, Gerard, Freiherr van, 1700-1772.605

Commentaries upon Boerhaave's Aphorisms concerning the knowledge and cure 
of diseases. By Baron van Swieten. Translated from the Latin.

Edinburgh, Printed for C. Elliot, sold by J. Murray, 1776.

vol. 13, copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Swieten, Gerard, Freiherr van, 1700-1772.606

Commentaries upon Boerhaave's Aphorisms concerning the knowledge and cure 
of diseases. By Baron van Swieten. Translated from the Latin.

Edinburgh, Printed for C. Elliot, sold by J. Murray, 1776.

vol. 13, copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Swieten, Gerard, Freiherr van, 1700-1772.607

Commentaries upon the Aphorisms of Dr. Herman Boerhaave ... : concerning the 
knowledge and cure of the several diseases incident to human bodies / by Gerard 
van Swieten ... : translated into English ...

London : Printed for John and Paul Knapton ..., 1744-54.
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Sydenham, Thomas, 1624-1689.608

Dr. Thomas Sydenham, 1624-1689; his life and original writings [by] Kenneth 
Dewhurst.

Berkeley, University of California Press, 1966.

Falk Library - History of Medicine - 200 Scaife Hall

Sydenham, Thomas, 1624-1689.609

Entire works of Dr. Thomas Sydenham: newly made English from the originals : 
wherein the history of acute and chronic diseases, and the safest and most 
effectual methods of treating them, are ... delivered : to which are added ... notes, 
from the best med

The 3rd ed., with all the notes inserted in their proper places.

London : Printed for E. Cave ..., 1753.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Sydenham, Thomas, 1624-1689.610

Entire works of Dr. Thomas Sydenham: newly made English from the originals : 
wherein the history of acute and chronic diseases, and the safest and most 
effectual methods of treating them, are ... delivered : to which are added ... notes, 
from the best med

The 5th ed., with all the notes inserted in their proper places.

London : Printed for F. Newbery ..., 1769.
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Sydenham, Thomas, 1624-1689.611

Entire works of Dr. Thomas Sydenham; newly made English from the originals : 
wherein the history of acute and chronic diseases, and the safest and most 
effectual methods of treating them, are ... delivered : to which are added, 
explanatory ... notes, from

London : Printed for Edward Cave ..., 1742.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Sydenham, Thomas, 1624-1689.612

Thomae Sydenham med. doct. ac practici Londinensis celeberrimi Opera medica : 
in tomos duos divisa.

Editio novissima aliis omnibus quae praecesserunt multô emaculatior, & novis 
additamentis ditior i

Genevae : Apud Fratres de Tournes, 1736.
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Sydenham, Thomas, 1624-1689.613

Thomae Sydenham, M. D., opera omnia. Edidit Guilielmus Alexander Greenhill, M. 
D.

Londini, Impensis Societatis Sydenhamianae, 1844.

copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Sydenham, Thomas, 1624-1689.614

Thomae Sydenham, M. D., opera omnia. Edidit Guilielmus Alexander Greenhill, M. 
D.

Londini, Impensis Societatis Sydenhamianae, 1844.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Sydenham, Thomas, 1624-1689.615

Tractatus de podagra et hydrope ...

Londini, Typis R. N. impensis Gualt. Kettilby, 1683.
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Sydenham, Thomas, 1624-1689.616

Treatise of the gout and dropsy / Thomas Sydenham.

[Philadelphia?] : Reprinted with the permission of the Library of the College of 
Physicians of Philadelphia, [1971?]
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Sydenham, Thomas, 1624-1689.617

Whole works of that excellent practical physician, Dr. Thomas Sydenham: wherein 
not only the history and cures of acute diseases are treated of ... but also the 
shortest and safest way of curing most chronical diseases.

The 3rd ed. / corrected from the original Latin, by John Pechey ...

London : Printed for R. Wellington ..., 1701.
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Sydenham, Thomas, 1624-1689.618

Works of Thomas Sydenham / translated from the Latin ed. of Dr. Greenhill, with a 
life of the author by R.G. Latham.

London: Printed for the Sydenham Society, 1848-1850.

vol. 1-2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Symes, J. Odery.619

Rheumatic diseases.

London ; New York : Lane, 1905.
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Szöʺots, András, 1760-1812.620

Manuel des goutteux, ou dissertation médicale sur l'arthrite, ou la goutte : 
contenant les vrais moyens de la reconnoître d'avec le rhumatisme ... / d'après les 
leçons de Max. Stoll ... soutenu par André Szoots ... augmenté de notes et réfle

Paris : 'Chez les principaux libraires' [Levrault, etc.], 1802.
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Talbott, John Harold, 1902-621

Collagen diseases, including systemic lupus erythematosus, polyarteritis, 
dermatomyositis, systemic schleroderma, thrombotic thrombocytopenic purpura 
[by] John H. Talbott and R. Moleres Ferrandis.

New York, Grune & Stratton, 1956.
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Talbott, John Harold, 1902-622

Gout, by John H. Talbott.

2d ed.

New York, Grune & Stratton, 1964.
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Talbott, John Harold, 1902-623

Gout.

New York, Grune & Stratton, 1957.
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Tavares, Francisco, d. 1812.624

Observationes, et epicrisis de corticis Peruviani salutari, et proficuo usu in 
podagra, a' Francisco Tavares.

Olisipone, ex typographia regia, 1802.
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Taylor, R. W. (Robert William), 1842-1908.625

On dactylitis syphilitica : with observations on syphilitic lesions of the joints / by 
R.W. Taylor.

New York : F.W. Christern, 1871.
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Thomson, Frederick George.626

Chronic rheumatic diseases, their diagnosis and treatment, by F. G. Thomson ... 
and R. G. Gordon ...

London, New York [etc.] H. Milford, Oxford university press [1926]
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Thunberg, Carl Peter, 1743-1828.627

De moxae atque ignis in medicina rationali usu ...

Upsaliae, Joh. Edman 1788
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Tilke, Samuel Westcott, b. 1794.628

Random reflections on indigestion, bilious complaints, scrofula, &c. ; observations 
on the nature and cure of gout. Remarks on diseases of the scalp, including the 
ring-worm; And suggestions on the treatment of the scarlet fever.

London : printed by J. Poulter, 1837.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Tilke, Samuel Westcott, b. 1794.629

Random reflections on indigestion, bilious complaints, scrofula, &c. ; observations 
on the nature and cure of gout. Remarks on diseases of the scalp, including the 
ring-worm; And suggestions on the treatment of the scarlet fever.

London : printed by J. Poulter, 1837.

copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Todd, Robert Bentley, 1809-1860.630

Clinical lectures on certain acute diseases.

London : John Churchill, 1860.
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Todd, Robert Bentley, 1809-1860.631

Practical remarks on gout, rheumatic fever, and chronic rheumatism of the joints ; 
being the substance of The Croonian Lectures for the present year, delivered at 
the College of Physicians.

London : John W. Parker, 1843.

copy 1 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Rodnan Room

Todd, Robert Bentley, 1809-1860.632

Practical remarks on gout, rheumatic fever, and chronic rheumatism of the joints ; 
being the substance of The Croonian Lectures for the present year, delivered at 
the College of Physicians.

London : John W. Parker, 1843.

copy 2 Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room



Toppen?633

Theses medicae de podagra ... / Toppen?

Basileæ : J.J. Genathii, 1620.
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Trastour, Étienne-L.-C.634

Du rhumatisme goutteux chez la femme / par Étienne-L.-C. Trastour.

Paris : Rignoux, 1853.

Falk Library - Rare Books (Non Circ) - Ravitch Room

Trousseau, A. (Armand), 1801-1867.635

Lectures on clinical medicine, delivered at the Hôtel-Dieu, Paris.

London, 1868-72.
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Turck, Sébastien Antoine, b. 1796.636

Traité de la goutte et des maladies goutteuses.

Paris, Béchet, 1837.
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Urquhart, David, 1805-1877.637

Manual of the Turkish bath; heat, a mode of cure and a source of strength for men 
and animals. From writings of Urquhart, ed. by Sir John Fife.

London, Churchill, 1865.
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Uzan, Maurice.638

Contribution à l'etude du rhumatisme amibien / par Maurice Uzan.

Paris : V. Frères, 1938.
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Valleriola, François, 1504-1580.639

Observationum medicinalium lib. vi. Denuo editi, & emendatiores quam antea in 
lucem emissi: in quibus multorum gravissimorum morborum historiae, eorundem 
causae, symptomata atque eventus, tum etiam curationes ... describuntur ...

[n. p.] Apud Antonium Candidum, typogr. Lugdun., 1588.
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Vergely, Paul.640

Essai sur l'anatomie pathologique du rhumatisme articulaire : chronique primitif 
(forme généralisée) / Paul Vergely.

Paris : A. Parent, 1866.
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Vering, Joseph, Ritter von, d. 1862.641

Heilart der Gicht.

Wien, Mechitaristen-Congregations-Buchhandlung, 1832.
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Villette, Gabriel.642

Conseils aux goutteux, aux rhumatisans, et aux personnes dont les maladies 
dérivent de vice de transpiration, de mauvais digestions, etc.

3 ed.

Paris : L'ateur, Lenormat, etc., [1811]
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Vincent, Augustine-Suzanne.643

Etude d'un cas de rhumatisme chronique vertébral de la région dorsale à forme 
hyperalgique, traité avec succès par la radiothérapie / Augustine-Suzanne Vincent.

Paris : L. Arnette, 1941.
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Virchow, Rudolf, 1821-1902.644

Cellular pathology as based upon physiological and pathological histology. Tr. from 
the 2d ed. of the original, by Frank Chance, with notes and numerous 
emendations, principally from ms. notes of the author.

London, Churchill, 1860.
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Vitrac, Eugène.645

Essai sur le rhumatisme scarlatineux / par Eugène Vitrac.

Montpellier : Frères, 1880.
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Warner, Ferdinando, 1703-1768.646

Full and plain account of the gout : from whence will be clearly seen the folly or 
the baseness of all pretenders to the cure of it : in which every thing material by 
the best writers on that subject is taken notice of : and accompanied with some 
new and

The second edition corrected, to which is added an index.

London : Printed for T. Cadell, successor to Mr. Millar ..., 1768.
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Warner, Ferdinando, 1703-1768.647

Full and plain account of the gout; from whence will be clearly seen, the Folly, or 
the Baseness, of all Pretenders to the Cure of it: In which every thing Material by 
the Best Writers on That Subject is taken notice of; and accompanied with some 
New and

London, T. Cadell, 1768.
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Warren, Ina Russelle,648

Doctor's window; poems by the doctor, for the doctor, and about the doctor; ed. 
by Ina Russelle Warren, with an introduction by William Pepper...

Buffalo, New York, C. W. Moulton, 1898, [c1897].
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Warren, John Collins, 1778-1856.649

Etherization ; with surgical remarks.

Boston : William D. Ticknor & company, 1848.
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Watson, G. C. (George Churchill)650

Hints for pedestrians / by Medicus.

[2nd ed.]

London : Simpkin, Marshall & co., [1843?]
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Watson, Thomas, Sir, 1792-1882.651

Lectures on the principles and practice of physic : delivered at King's College, 
London / by Thomas Watson ...

Philadelphia : Lea and Blanchard, 1844.
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Watson, Thomas, Sir, 1792-1882.652

Lectures on the principles and practice of physic : delivered at King's College, 
London / by Thomas Watson ...

A new American, from the last revised and enlarged English edition with additions by D. 
Francis Cond

Philadelphia : Blanchard and Lea, 1858.
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Weatherhead, G. Hume (George Hume), 1790?-1853.653

On the cure of gout and rheumatism by cold water : with cases / by G. Hume 
Weatherhead.

2nd ed.

London : S. Highley, 1843.
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Webb, Joseph, innkeeper.654

Trial of Joseph Webb, for manslaughter, at York Summer Assizes, 1834 : containing 
the brief (drawn up by Mr. Finch) and all the important depositions taken on oath 
to prove that the "universal medicines", if promptly administered, are in all cases 
of dise

London : Printed by G. Taylor, 1834.
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Wedel, Georg Wolffgang, 1645-1721.655

Dissertatio inauguralis de morbis tartareis ...

Jenae, Litteris Krebsianis [1695]
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Welles, A.656

Account of the discovery and operation of a new medicine for gout.

2d ed., with many additions and testimonies of persons of the first respectability.

London, Johnson, 1804.
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Wells, Spencer, 1818-1897.657

Practical observations on gout and its complications, and on the treatment of 
joints stiffened by gouty deposits.

London, Churchill, 1854.
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Whitelocke, Richard Henry Anglin, 1861-658

Sprains and allied injuries of joints.

London : Henry Frowde : Hodder & Stoughton, 1909.
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Whitman, Alfred, 1860-1910.659

Print-collector's handbook / by Alfred Whitman.

London : George Bell & sons, 1901.
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Whytt, Robert, 1714-1766.660

Essay on the virtues of lime-water and soap in the cure of the stone / by Robert 
Whytt ...

The third edition corrected, and enlarged with an appendix, containing the cases of Lord 
Walpole, th

Edinburgh : Printed by Hamilton, Balfour, and Neill, 1761.
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Wilde, Percy Roberts, 1857-661

Physiology of gout, rheumatism, and arthritis : as a guide to accurate diagnosis 
and efficient treatment / by Percy Wilde.

Bristol : J. Wright & Sons ; London : Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent & Co., 1921.

copy 1 Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Wilde, Percy Roberts, 1857-662

Physiology of gout, rheumatism, and arthritis : as a guide to accurate diagnosis 
and efficient treatment / by Percy Wilde.

Bristol : J. Wright & Sons ; London : Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent & Co., 1921.

copy 2 Falk Library - History of Medicine (Closed Stacks)

Williams, Chisholm.663

High-frequency currents in the treatment of some diseases.

London : Rebman, Limited, 1903.
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Willis, Thomas, 1621-1675.664

Thomæ Willis...opera omnia : nitidius quàm unquam hactenus edita, plurimum 
emendata, indicibus rerum copiosissimis, ac distinctione characterum exornata / 
studio & opera Gerardi Blasii.

Amstelædami : apud Henricum Wetstenium, 1682.
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Wilson, Charles, fl. 1800-1817.665

Observations on the gout and acute rheumatism : containing an account of a safe, 
easy, speedy, and effectual remedy for those diseases; addressed to arthritic and 
rheumatic invalids / by C. Wilson.

Second edition / enlarged and improved.

London : Printed for Thomas Underwood, 1817.
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Wilson, Erasmus, Sir, 1809-1884.666

On diseases of the skin.

3d ed.

London : John Churchill, 1851.
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Wilson, Erasmus, Sir, 1809-1884.667

On diseases of the skin.

Third American from the third London edition.

Philadelphia : Blanchard and Lea, 1852.
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Wintringham, Clifton, 1689-1748.668

Works of ...Clifton Wintringham... with large additions and emendations from the 
original manuscripts / by his son C. Wintringham.

London : Printed by G. Woodfall, 1752.
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Wiss, G. Eduard.669

Ueber Rheumatismus und Gicht und deren radikale heilung / von Dr. G. Eduard 
Wiss.

Berlin : Georg Reimer, 1853.
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Wittie, Robert, 1613?-1684.670

Oyranoskopia; or, A survey of the heavens To which is added The gout-raptures, 
augmented and improved. In English, Latine, and Greek lyrick verse ...

London, Printed by J.M. for the Author, and sold by R. Clavell, J. Robinson, and R. 
Boulter, 1681.
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Wollaston, William Hyde, 1766-1828.671

On gouty and urinary concretions / by William Hyde Wollaston.

London : Royal Society of London, 1797.
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Wolters, Max.672

Beitrag zur Kenntniss der Sclerodermie / von Max Wolters.

[Berlin : Springer Verlag], [1960?]
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Wood, George B. (George Bacon), 1797-1879.673

Treatise on the practice of medicine / George B. Wood.

Sixth edition.

Philadelphia : J.B. Lippincott and Co., 1866.
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Wunderlich, C. A. (Carl August), 1815-1877.674

On the temperature in diseases: a manual of medical thermometry.

London : The New Sydenham Soc., 1871.
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Wynter, John, b. 1699.675

Cyclus metasynchriticus; or, an essay on chronical diseases, the methods of cure; 
and herein, more fully of the medicinal waters of Bath and Bristol, their several 
virtues and differences.

London : W. and J. Innys : J. Leake, 1725.
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Yorke-Davies, Nathaniel Edward, 1844-676

Health and condition in the active and sedentary : (the dietetic cure of obesity, 
gout, and indigestion, etc.) / by Nathaniel Edward Yorke-Davies.

7th ed., rev. and cheaper ed.

London : S. Low, Marston & Co., 1902.
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Zelst, Theodorus van, fl. 1700-1738.677

Libellus singularis, de podagra, et dolore colico, scorbutico simili, pictonico aemulo 
: per sex annos durante, subito in podagram mutato, victo, & curato / auctore 
Theodoro van Zelst ...

Amstelaedami : Apud Janssonio-Waesbergios, 1738.
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Ziemssen, H. von (Hugo), 1829-1902.678

Cyclopædia of the practice of medicine. Ed. by Dr. H. Von Ziemssen; Albert H. 
Buck, editor of American ed.

New York, W. Wood, 1874-81.
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